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Introduction

This report is based on findings from a scientific national survey conducted by the Yale Program on

Climate Change Communication (climatecommunication.yale.edu) and the George Mason University
Center for Climate Change Communication (climatechangecommunication.org) and fielded by Climate

Nexus Polling (climatenexus.org/polls/climate-change-polling). Interview dates: April 3 — 7, 2020.
Interviews: 3,933 adults (18+), 3,188 of whom are registered to vote. Average margin of error: +/- 2

percentage points at the 95% confidence level. A special thank you to Parrish Bergquist, PhD, Xinran
Wang, and Andry Rajaoberison for automating the data tables. The research was funded by the Catalyst
Fund at the Yale School of Forestry and Environmental Studies.

Program Leads:

Anthony Leiserowitz, PhD
Yale Program on Climate Change Communication
anthony.leiserowitz@yale.edu

Edward Maibach, MPH, PhD
George Mason University Center for Climate Change Communication
emaibach@gmu.edu

Cite as (Note: the first eight authors are listed in alphabetical order):

Ballew, M., Bergquist, P., Goldberg, M., Gustafson, A., Kotcher, J., Marlon, J., Roess, A., Rosenthal, S.,
Maibach, E., & Leiserowitz, A. (2020). Americans’ Risk Perceptions and Emotional Responses
to COVID-19, April 2020. Yale University and George Mason University. New Haven, CT: Yale
Program on Climate Change Communication.
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Reading notes

e References to Republicans, Democrats, and Independents include only registered voters. References
to Republicans and Democrats include registered voters who initially identified as either a
Republican or Democrat, as well as those who did not initially identify as a Republican or Democrat
but who said they “are closer to” one of those parties in a follow-up question (i.e., “leaners”). The
category “Independents” does not include any of these “leaners.”

e Data tables presenting item responses broken out by age, race, gender, area of residence
(urban/suburban/rural), political partisanship, and education are available in Appendix I (pp. 15-
120). Data tables broken out by health status are also available in Appendix I (pp. 121-138). For
those, respondents indicated if a doctor has ever diagnosed them or someone in their household with
the following health conditions: hypertension (high blood pressure), coronary heart disease, diabetes,
and/or respiratory illness including asthma. Respondents who selected at least one of these health
conditions were coded as having “at least one health issue” and those who did not select any were
coded as having “none.”

¢ In the data tables, bases specified are unweighted, but percentages are weighted.

e For tabulation purposes, percentage points are rounded to the nearest whole number. As a result,
percentages in a given chart may total slightly higher or lower than 100%. Summed response
categories (e.g., “strongly agree” + “somewhat agree”) are rounded after sums are calculated (e.g.,
25.3% + 25.3% = 50.6%, which, after rounding, would be reported as 25% + 25% = 51%)).

e Weighted percentages among registered voters of each of the groups discussed in this report:
» Democrats (total) including leaners: 47%
o Liberal Democrats: 26%
o Moderate/Conservative Democrats: 21%
= (Moderate Democrats: 17%; Conservative Democrats: 4%)
» Independents excluding leaners: 9%
» Republicans (total) including leaners: 42%
o Liberal/Moderate Republicans: 15%
= (Liberal Republicans: 6%; Moderate Republicans: 10%)
o Conservative Republicans: 27%
» No party/Not interested in politics/No response: 2%
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Executive Summary

Drawing on a scientific national survey (N = 3,933; including 3,188 registered voters), this report
describes how the American public is responding to the spread of COVID-19 in the U.S.

Most Americans Say the U.S. Coronavirus Epidemic Has Disrupted their Daily Life

About seven in ten Americans say their daily life has been disrupted by the spread of the
coronavirus either “a lot” (38%) or “some” (34%).

About four in ten say they or a household member has had trouble sleeping (42%).

Nearly one in five Americans say they or a household member has filed for unemployment
(18%), lost a job (17%), or been unable to get adequate medical care (17%).

Three in ten or more say they or a household member has lost money in retirement accounts or
investments (38%), had work hours reduced (34%), lost income from a job or business (32%), or
been unable to get groceries (30%).

Hispanics/Latinos — as well as liberal/moderate Republicans — are more likely than other
Americans to say they or a member of their household has experienced economic consequences,
such as job loss, income loss from a job or business, or reduced work hours.

Americans Are Most Worried about the Impacts of Coronavirus on the Healthcare System and
Economy; A Majority Say Worry about the Coronavirus Has Harmed their Mental Health

Eight in ten or more Americans are worried about the healthcare system being overwhelmed by
coronavirus patients (85%), the world experiencing a global economic depression (84%),
businesses failing in their local community (82%), and unemployment increasing in their state
(80%).

Hispanics/Latinos are more likely than other Americans to say they are “very worried” about
being unable to access medical care and experiencing several economic consequences, such as
losing their job, work-related income, or their home. Also, liberal/moderate Republicans are
more likely than other Americans to say they are “very” or “somewhat worried” about
experiencing several economic consequences.

A majority of Americans say worry about the coronavirus has harmed their mental health either
“alot” (11%), “some” (18%), or “a little” (25%). Older Americans (aged 60+) and conservative
Republicans are more likely than other Americans to say “not at all” when asked if worry about
the coronavirus has harmed their mental health. Liberal/moderate Republicans, on the other
hand, are more likely than other Americans to say it has harmed their mental health “a lot.”

Americans Are Experiencing Many Emotions in Response to the Coronavirus, Especially
Compassion and Hope

Majorities of Americans feel compassionate (64% “very” or “moderately”) or hopeful (54%)
when they think about the coronavirus.

Four in ten or more feel anxious (46%), afraid (43%), helpless (42%), or overwhelmed (40%).
Fewer Americans feel panicked (28%) or confused (28%).

Younger Americans (18-29) are less likely than other Americans to say they feel compassionate
and are more likely to say they feel bored.
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Most Americans Perceive the Coronavirus as a Threat to Vulnerable Populations and People in
the U.S.; Fewer Think it will Harm Them Personally

e About three in four Americans think the coronavirus will do “a great deal” of harm to the health
of adults aged 65 or older (77%) and to people with chronic health conditions (77%).

e About six in ten think the coronavirus will harm the health of people in the U.S. “a great deal”
(62%). Fewer Americans think it will do “a great deal” of harm to the health of people in their
local community (32%), children (23%), their family (26%), and themselves personally (25%).

e Democrats, particularly liberal Democrats, are more likely than other Americans to say that the
coronavirus will do “a great deal” of harm to the health of vulnerable populations (adults aged
65+ or people with chronic health conditions), people in the U.S., and people in their community.

e As of April 7, most Americans estimated the coronavirus epidemic in the U.S. would end in
either 2-3 months (35%) or 4-6 months (29%). Republicans, particularly conservative
Republicans, were the most likely to think the coronavirus epidemic in the U.S. would end soon.
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1. Life Disruptions from COVID-19
1.1. Most Americans say the coronavirus epidemic has disrupted their daily life.
About seven in ten Americans say their daily life has been disrupted by the spread of the coronavirus

either “a lot” (38%) or “some” (34%). Fewer Americans say their daily life has been disrupted “a little”
(21%) or “not at all” (5%).

Most Americans Say the Coronavirus Epidemic
Has Disrupted Their Daily Life

m A lot m Some m A little Not at all m Don't know

I |

0% 50% 100%

How much, if at all, has your daily life been disrupted by the spread of the coronavirus? YALE PROGRAM ON ., GEORGE MASON UNIVERSITY
q

. ] Climate Change CENTER for CLIMATE CHANGE
April 3-7, 2020. Base: 3,933 American adults. Communication COMMUNICATION
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1.2. How the coronavirus has disrupted daily life.

More than half of Americans say they or a member of their household has been unable to get
disinfectant products (57%) or visit family members who are at higher risk of infection (53%). About
four in ten say they or a household member has had trouble sleeping (42%). Three in ten or more say
they or a household member has lost money in retirement accounts or investments (38%), had work
hours reduced (34%), lost income from a job or business (32%), or been unable to get groceries (30%).

Nearly one in five Americans say they or a household member has filed for unemployment (18%), lost a
job (17%), or been unable to get adequate medical care (17%). About one in eight say they or a
household member has been unable to get prescription medicine (12%).

How the Coronavirus Has Disrupted Daily Life

mYes mDoes not apply No

Been unable to get disinfectant products

Been unable to visit family members who are at higher
risk of infection

Had trouble sleeping

Lost money in retirement accounts or investments
Had your work hours reduced

Lost income from a job or business

Been unable to get groceries

Filed for unemployment

Lost ajob

Been unable to get adequate medical care

Been unable to get prescription medicine

0% 50% 100%

Have you or a member of your household experienced any of

» . 2 VAL'E PROGRAM ON GEORGE MASON UNIVERSITY
the following because of the spread of the coronavirus? Climate Change ’a CENTER for CLIMATE CHANGE
April 3-7, 2020. Base: 3,933 American adults. Communication COMMUNICATION

Hispanics/Latinos — as well as liberal/moderate Republicans — are more likely than other Americans to
say they or a member of their household has experienced economic consequences, such as job loss,
income loss from a job or business, or reduced work hours (see Appendix I: Data Tables, pp. 99-120).
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2. Emotional Responses to COVID-19

2.1. Americans are worried about a range of potential consequences of the spread of the

coronavirus.

Large majorities of Americans are worried about the healthcare system and the economy as a result of the
spread of COVID-19. Eight in ten or more are worried about the healthcare system being overwhelmed
by coronavirus patients (85%), the world experiencing a global economic depression (84%), businesses
failing in their local community (82%), and unemployment increasing in their state (80%).

Americans Are Worried About a Range of Potential
Consequences of the Spread of the Coronavirus

The healthcare system becoming overwhelmed by coronavirus patients
The world experiencing a global economic depression

Businesses failing in your local community

Unemployment increasing in your state

You or someone in your family getting sick from the coronavirus
Food shortages happening where you live

Being unable to access medical care

Crime increasing where you live

Schools closing

Being unable to pay your monthly bills, such as rent and credit cards
Your investments, retirement, or other savings losing value

Martial law being declared where you live

Being unable to afford groceries

Losing work-related income

The November 2020 election being cancelled

Property values declining where you live

Losing your job

Losing your home

How worried are you about each of the following as a result of
the spread of the coronavirus?

April 3-5, 2020. Base: 3,933 American adults.

YALE PROGRAM ON
Climate Change
Communication

[l % very worried B % somewhat worried
54 30 85%
50 34 84%
45 37 82%
50 29 80%
43 35 78%
31 37 68%
29 32 61%
25 32 57%
32 24 57%

27 25 52%

28 23 52%
22 29 51%
22 25 47%

27 19 46%
22 22 44%

16 22 38%
20 16 36%
15 14 30%
50% 100%

GEORGE MASON UNIVERSITY
(o~ CENTER for CLIMATE CHANGE
COMMUNICATION

Majorities of Americans are also worried that they or someone in their family will get sick from the
coronavirus (78%), and about food shortages happening where they live (68%), being unable to access
medical care (61%), crime increasing where they live (57%), and schools closing (57%). About half of
Americans are worried about being unable to pay monthly bills, such as rent and credit cards (52%),
their savings losing value (52%), and martial law being declared where they live (52%).

Four in ten or more Americans are worried about being unable to afford groceries (47%), losing work-
related income (46%), and the November 2020 election being cancelled (44%). Fewer Americans are
worried about property values declining where they live (38%), losing their job (36%), and losing their

home (30%).

YALE PROGRAM ON

2 Climate Change
Communication

et
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Hispanics/Latinos are more likely than other Americans to say they are “very worried” about being
unable to access medical care and experiencing several economic consequences, such as losing their job,
work-related income, or their home (see Appendix I: Data Tables, pp. 61-96). Also, liberal/moderate
Republicans are more likely than other Americans to say they are “very” or “somewhat worried” about
experiencing economic consequences, including losing their job, work income, or their home, as well as
declines in their investments or property values where they live (see Appendix I: Data Tables, pp. 61-
96).
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2.2. A majority of Americans say worry about the coronavirus has harmed their mental health.

A majority of Americans say worry about the coronavirus has harmed their mental health either “a lot”
(11%), “some” (18%), or “a little” (25%). About four in ten (41%) say “not at all.”

A Majority of Americans Say Worry About
The Coronavirus Has Harmed Their Mental Health

mA lot m Some m A little Not at all m Don't know

0% 50% 100%
How much, if at all, has worry about the coronavirus harmed your mental health? VALE PROGRAM ON GEORGE MASON UNIVERSITY

Climate Change 7~ CENTER for CLIMATE CHANGE
April 3-7,2020. Base: 3,933 American adults. Communication (( COMMUNICATION

Older Americans (aged 60+) and conservative Republicans are more likely than other Americans to say
“not at all” when asked if worry about the coronavirus has harmed their mental health (see Appendix I:
Data Tables, pp. 59-60). Liberal/moderate Republicans, on the other hand, are more likely than other
Americans to say it has harmed their mental health “a lot” (see Appendix I: Data Tables, p. 60).
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2.3. Majorities of Americans feel compassionate and hopeful when they think about the
coronavirus.

Although many Americans are worried about the spread of the coronavirus and its impacts, majorities of
Americans also feel compassionate (64% “very” or “moderately”) or hopeful (54%) when they think
about the coronavirus. Four in ten or more also feel anxious (46%), afraid (43%), helpless (42%), or
overwhelmed (40%). Three in ten or more feel bored (39%), angry (38%), disgusted (37%), depressed
(30%), or lonely (30%). Fewer Americans feel panicked (28%) or confused (28%).

Majorities of Americans Feel Compassionate and Hopeful
When They Think About the Coronavirus

m Very ® Moderately = A little = Not at all
Compassionate 33 31 29 13
Hopeful 25 29 29 17
Anxious 21 25 32 22
Afraid 20 24 33 23
Helpless 21 22 30 27
Overwhelmed 19 21 31 29
Bored 21 18 27 34
Angry 19 19 27 35
Disgusted 19 18 25 37
Depressed 14 17 30 40
Lonely 14 16 25 45
Panicked 12 17 29 43
Confused 1] 17 31 42
OI% 56% 1 OIO%
How strongly do you feel each of the following emotions when you think about
the coronavirus? | Cirmate Change Q CENTER for CLIMATE CHANGE
April 3-7,2020. Base: 3,933 American adults. C Communication (W commuNICATION

Younger Americans (18-29) are less likely than other Americans to say they feel compassionate when
think about the coronavirus and are more likely to say they feel bored (see Appendix I: Data Tables, pp.
55 & 57). Older Americans (aged 60+) are more likely to say “not at all” when asked if they feel
depressed, panicked, confused, or bored (see Appendix I: Data Tables, pp. 33-58).

YALE PROGRAM ON GEORGE MASON UNIVERSITY
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3. COVID-19 Risk Perceptions

3.1. Most Americans perceive the coronavirus to be a threat to vulnerable populations and people
in the U.S.

Americans perceive that older adults (65+) and people with chronic health conditions are most likely to
be harmed by the coronavirus. About three in four Americans think the coronavirus will do “a great
deal” of harm to the health of adults aged 65 or older (77%) and to people with chronic health conditions
(77%). About six in ten think the coronavirus will harm the health of people in the U.S. “a great deal”
(62%). Fewer Americans think it will do “a great deal” of harm to the health of people in their local
community (32%), children (23%), their family (26%), and themselves personally (25%).

Most Americans Perceive the Coronavirus To Be
A Threat To Vulnerable Populations and People in the U.S.

mAgreatdeal = A moderate amount Only alittle mNotatall mDon't know

Adults aged 65 or older

People with chronic health conditions
People in the United States

People in your community

Children

Your family

You personally

0% 50% 100%

How much do you think the coronavirus will harm the health of...? Q) phermosma tn GEORGE MASON UNIVERSITY
Climate Change 7 CENTER for CLIMATE CHANGE
April 3-7, 2020. Base: 3,933 American adults. Communication ( COMMUNICATION

Democrats, particularly liberal Democrats, are more likely than other Americans to say that the
coronavirus will do “a great deal” of harm to the health of vulnerable populations (adults aged 65+ or
people with chronic health conditions), people in the U.S., and people in their community (see Appendix
I: Data Tables, pp. 15-28).
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3.2. A majority of Americans think the coronavirus is harming people in their local community
right now.

As of April 7, more than half of Americans (55%) thought the coronavirus was currently harming people

in their local community, and about one in four (23%) thought it would harm people within 2-3 weeks.
Few Americans (7%) thought it would never harm people in their local community.

A Majority of Americans Think the Coronavirus
Is Harming People in Their Local Community Right Now

m Right now mIn 2-3 weeks ®Inamonth =1In 2-3 months mIn more than 3 months m Never

T 1

0% 50% 100%
When do you think the coronavirus will start to harm people in your local community? YALE PROGRAM ON GEORGE MASON UNIVERSITY

Climate Change 7 CENTER for CLIMATE CHANGE
April 3-7,2020. Base: 3,933 American adults. Communication (( COMMUNICATION
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3.3. Most Americans estimate the U.S. coronavirus epidemic will end in two to six months.

As of April 7, most Americans estimated the coronavirus epidemic in the U.S. would end in either 2-3
months (35%) or 4-6 months (29%). More than one in four thought it would end in 7 to 12 months
(14%), in more than a year (10%), or never (3%). Only about one in ten (9%) thought it would end in
about a month.

Most Americans Estimate the U.S. Coronavirus Epidemic
Will End in 2-6 Months

m In about a month ® In 2-3 months ® In 4-6 months
In 7-12 months ® In more than a year m Never

0% 50% 100%
To the best of your knowledge, when do you think the coronavirus epidemic is most VALE PROGRAM ON e
likely to end in the United States? If you're not sure, please provide your best estimate. C Climate Change !;‘ CENTER for CLIMATE CHANGE
. . Communication
April 3-7, 2020. Base: 3,933 American adults. COMMUNICATION

Republicans, particularly conservative Republicans, were the most likely to think the coronavirus
epidemic in the U.S. would end soon (see Appendix I: Data Tables, p. 32).
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Appendix I: Data Tables

Note: Percentages reported are weighted to match U.S. Census parameters. For tables reflecting responses by party, the

proportions are composed of registered American voters. For all other tables, proportions are composed of Americans aged 18
and older.

How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

You personally
All White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
A great deal (%) 25 24 32 26 23
A moderate amount (%) 22 22 20 25 24
Only a little (%) 18 21 10 17 17
Not at all (%) 18 18 17 15 21
Don’t know (%) 16 16 20 17 15
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
A great deal (%) 25 25 24 26
A moderate amount (%) 22 21 21 25
Only a little (%) 18 16 20 20
Not at all (%) 18 19 20 15
Don’t know (%) 16 19 15 14
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
A great deal (%) 25 18 27 24 29
A moderate amount (%) 22 24 21 24 21
Only a little (%) 18 25 19 18 14
Not at all (%) 18 24 20 16 15
Don’t know (%) 16 9 13 18 22
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

You personally

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
A great deal (%) 25 28 22
A moderate amount (%) 22 21 23
Only a little (%) 18 18 19
Not at all (%) 18 19 18
Don’t know (%) 16 14 18
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
A great deal (%) 25 30 22 25
A moderate amount (%) 22 21 23 23
Only a little (%) 18 15 21 17
Not at all (%) 18 20 18 17
Don’t know (%) 16 15 16 17
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
A great deal (%) 25 28 29 25 27 25 33 20
A moderate amount (%) 22 25 25 26 20 21 20 21
Only a little (%) 18 17 20 14 18 20 19 21
Not at all (%) 18 14 13 15 20 20 16 21
Don’t know (%) 16 16 13 20 15 15 12 16
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

Your family

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
A great deal (%) 26 25 30 27 29
A moderate amount (%) 27 28 21 30 27
Only a little (%) 17 18 14 18 16
Not at all (%) 13 13 13 11 15
Don’t know (%) 16 17 22 14 13
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

A great deal (%) 26 28 25 25

A moderate amount (%) 27 23 27 32

Only a little (%) 17 16 18 18

Not at all (%) 13 13 15 11

Don’t know (%) 16 19 16 13

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
A great deal (%) 26 29 29 25 24
A moderate amount (%) 27 34 26 26 25
Only a little (%) 17 18 16 17 18
Not at all (%) 13 12 16 13 11
Don’t know (%) 16 8 13 18 23
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

Your family

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
A great deal (%) 26 27 26
A moderate amount (%) 27 27 27
Only a little (%) 17 17 17
Not at all (%) 13 13 13
Don’t know (%) 16 15 18
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
A great deal (%) 26 29 25 26
A moderate amount (%) 27 26 28 27
Only a little (%) 17 14 19 16
Not at all (%) 13 15 11 14
Don’t know (%) 16 16 16 18
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
A great deal (%) 26 31 34 27 25 24 30 20
A moderate amount (%) 27 29 30 28 24 28 30 27
Only a little (%) 17 14 14 14 19 21 18 22
Not at all (%) 13 10 8 11 14 13 11 15
Don’t know (%) 16 16 14 20 19 14 12 16
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

People in your community

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
A great deal (%) 32 30 37 33 33
A moderate amount (%) 36 38 25 38 36
Only a little (%) 14 15 12 11 14
Not at all (%) 4 4 5 3 5
Don’t know (%) 14 13 21 15 11
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
A great deal (%) 32 31 31 33
A moderate amount (%) 36 32 37 40
Only a little (%) 14 12 15 15
Not at all (%) 4 5 4 3
Don’t know (%) 14 19 13 9
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
A great deal (%) 32 35 36 29 27
A moderate amount (%) 36 37 34 38 37
Only a little (%) 14 11 13 16 15
Not at all (%) 4 6 5 3 2
Don’t know (%) 14 11 11 14 19
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

People in your community

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
A great deal (%) 32 32 32
A moderate amount (%) 36 35 37
Only a little (%) 14 16 12
Not at all (%) 4 5 3
Don’t know (%) 14 12 16
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
A great deal (%) 32 38 30 28
A moderate amount (%) 36 34 39 34
Only a little (%) 14 10 15 17
Not at all (%) 4 6 3 4
Don’t know (%) 14 13 14 17
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
A great deal (%) 32 38 43 32 34 26 35 21
A moderate amount (%) 36 36 37 35 33 38 38 38
Only a little (%) 14 10 8 12 15 20 13 23
Not at all (%) 4 2 2 3 4 4 6 3
Don’t know (%) 14 13 10 17 15 11 7 14
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

People in the United States

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
A great deal (%) 62 61 67 59 62
A moderate amount (%) 24 26 16 25 23
Only a little (%) 5 5 4 6 5
Not at all (%) 2 1 2 2 3
Don’t know (%) 7 6 10 8 7
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
A great deal (%) 62 62 64 60
A moderate amount (%) 24 21 24 29
Only a little (%) 5 4 5 5
Not at all (%) 2 3 1 1
Don’t know (%) 7 10 5 5
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
A great deal (%) 62 62 60 61 65
A moderate amount (%) 24 21 24 26 25
Only a little (%) 5 5 6 4 3
Not at all (%) 2 4 3 1 0
Don’t know (%) 7 8 7 7 6
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

People in the United States

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
A great deal (%) 62 57 67
A moderate amount (%) 24 27 22
Only a little (%) 5 6 3
Not at all (%) 2 3 1
Don’t know (%) 7 7 7
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
A great deal (%) 62 61 62 65
A moderate amount (%) 24 23 27 20
Only a little (%) 5 5 4 5
Not at all (%) 2 3 1 2
Don’t know (%) 7 7 6 9
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
A great deal (%) 62 73 75 70 60 55 58 53
A moderate amount (%) 24 19 19 20 23 32 30 33
Only a little (%) 5 2 2 1 6 7 6 7
Not at all (%) 2 1 1 1 2 1 3 1
Don’t know (%) 7 5 3 7 10 5 4 6
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

Children

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
A great deal (%) 23 21 30 23 26
A moderate amount (%) 30 31 27 33 31
Only a little (%) 29 32 20 26 25
Not at all (%) 6 5 8 5 9
Don’t know (%) 11 11 16 13 10
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

A great deal (%) 23 26 22 21

A moderate amount (%) 30 27 30 34

Only a little (%) 29 24 31 33

Not at all (%) 6 7 6 5

Don’t know (%) 11 15 11 7

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
A great deal (%) 23 28 26 22 18
A moderate amount (%) 30 27 28 32 33
Only a little (%) 29 28 26 28 33
Not at all (%) 6 10 8 5 3
Don’t know (%) 11 8 11 14 12
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

Children
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
A great deal (%) 23 24 23
A moderate amount (%) 30 29 32
Only a little (%) 29 30 28
Not at all (%) 6 7 5
Don’t know (%) 11 10 12
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
A great deal (%) 23 28 21 23
A moderate amount (%) 30 28 32 31
Only a little (%) 29 25 31 29
Not at all (%) 6 8 5 5
Don’t know (%) 11 11 11 13
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
A great deal (%) 23 25 26 23 24 21 29 16
A moderate amount (%) 30 35 35 34 26 28 26 30
Only a little (%) 29 26 27 25 31 34 25 38
Not at all (%) 6 5 4 6 3 7 9 6
Don’t know (%) 11 9 7 12 16 10 10 11
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

People with chronic health conditions

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
A great deal (%) 77 79 73 77 72
A moderate amount (%) 13 12 14 11 15
Only a little (%) 3 3 2 2 4
Not at all (%) 2 1 2 2 2
Don’t know (%) 6 5 8 7 7
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
A great deal (%) 77 74 80 78
A moderate amount (%) 13 12 12 15
Only a little (%) 3 3 2 3
Not at all (%) 2 2 2 1
Don’t know (%) 6 9 4 3
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
A great deal (%) 77 72 70 80 84
A moderate amount (%) 13 13 17 12 10
Only a little (%) 3 4 4 2 1
Not at all (%) 2 3 3 1 0
Don’t know (%) 6 9 6 5 4
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

People with chronic health conditions

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
A great deal (%) 77 73 81
A moderate amount (%) 13 16 10
Only a little (%) 3 4 2
Not at all (%) 2 2 1
Don’t know (%) 6 6 5
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
A great deal (%) 77 72 79 78
A moderate amount (%) 13 15 12 11
Only a little (%) 3 4 2 3
Not at all (%) 2 3 1 1
Don’t know (%) 6 6 5 7
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
A great deal (%) 77 84 88 80 78 75 70 78
A moderate amount (%) 13 11 8 14 10 15 17 15
Only a little (%) 3 1 1 1 2 3 6 2
Not at all (%) 2 1 1 1 2 1 2 1
Don’t know (%) 6 3 2 4 7 5 5 4
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

Adults aged 65 or older
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
A great deal (%) 77 77 75 80 74
A moderate amount (%) 14 15 12 10 14
Only a little (%) 2 2 3 1 4
Not at all (%) 2 2 2 2 2
Don’t know (%) 5 4 9 7 6
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
A great deal (%) 77 73 78 79
A moderate amount (%) 14 13 14 15
Only a little (%) 2 3 2 2
Not at all (%) 2 3 1 1
Don’t know (%) 5 8 5 3
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
A great deal (%) 77 76 74 79 77
A moderate amount (%) 14 11 14 13 17
Only a little (%) 2 3 3 2 1
Not at all (%) 2 3 3 0 0
Don’t know (%) 5 7 6 5 5
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

Adults aged 65 or older
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
A great deal (%) 77 73 80
A moderate amount (%) 14 16 12
Only a little (%) 2 3 2
Not at all (%) 2 2 1
Don’t know (%) 5 6 5
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
A great deal (%) 77 73 79 76
A moderate amount (%) 14 15 14 14
Only a little (%) 2 4 2 2
Not at all (%) 2 3 1 2
Don’t know (%) 5 6 5 7
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
A great deal (%) 77 84 87 80 71 73 70 75
A moderate amount (%) 14 10 8 13 18 19 18 19
Only a little (%) 2 1 1 1 3 3 5 1
Not at all (%) 2 1 1 1 2 2 3 1
Don’t know (%) 5 3 2 5 7 4 4 4
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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When do you think the coronavirus will start to harm people in your local

community?
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
They are being harmed 55 57 50 53 51
right now (%)
In the next 2 to 3 weeks 23 24 16 27 23
%)
In about a month (%) 10 9 13 11 10
In 2 to 3 months (%) 3 2 7 2 4
More than 3 months from 2 2 3 1 4
now (%)
Never (%) 7 6 12 5 8
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
They are being harmed 55 50 55 59
right now (%)
In the next 2 to 3 weeks 23 23 24 23
(%)
In about a month (%) 10 12 9 8
In 2 to 3 months (%) 3 3 3 3
More than 3 months from 2 3 2 2
now (%)
Never (%) 7 9 6 5
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
They are being harmed 55 49 50 55 62
right now (%)
In the next 2 to 3 weeks 23 23 25 25 20
(%)
In about a month (%) 10 12 10 9 9
In 2 to 3 months (%) 3 3 4 3 3
More than 3 months from 2 2 3 2 2
now (%)
Never (%) 7 10 8 7 4
Refused (%) 0 0 0 0 0
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When do you think the coronavirus will start to harm people in your local community?

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
They are being harmed 55 51 58
right now (%)
In the next 2 to 3 weeks 23 24 23
(%)
In about a month (%) 10 11 9
In 2 to 3 months (%) 3 3
More than 3 months from 2 3 2
now (%)
Never (%) 7 8 6
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
They are being harmed 55 54 57 48
right now (%)
In the next 2 to 3 weeks 23 21 23 27
(%)
In about a month (%) 10 9 9 13
In 2 to 3 months (%) 3 4 3 3
More than 3 months from 2 3 2 3
now (%)
Never (%) 7 9 6 7
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
They are being harmed 55 58 61 55 53 54 51 56
right now (%)
In the next 2 to 3 weeks 23 23 23 23 26 25 28 23
(%)
In about a month (%) 10 10 10 9 10 9 10 8
In 2 to 3 months (%) 3 3 2 5 2 3 4 2
More than 3 months from 2 2 1 3 2 2 2 2
now (%)
Never (%) 7 4 3 5 8 7 5 8
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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To the best of your knowledge, when do you think the coronavirus epidemic is most
likely to end in the United States? If you’re not sure, please provide your best

estimate.

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
In about a month (%) 9 9 9 9 11
In 2 to 3 months (%) 35 36 25 30 37
In 4 to 6 months (%) 29 29 28 28 26
In 7 to 12 months (%) 14 13 18 18 13
In more than a year (%) 10 9 15 11 8
Never (%) 3 3 4 2 4
Refused (%) 0 0 1 1 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
In about a month (%) 9 10 8 9
In 2 to 3 months (%) 35 34 34 36
In 4 to 6 months (%) 29 26 32 29
In 7 to 12 months (%) 14 15 14 13
In more than a year (%) 10 10 10 10
Never (%) 3 4 2 3
Refused (%) 0 1 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
In about a month (%) 9 7 14 10 5
In 2 to 3 months (%) 35 41 35 29 34
In 4 to 6 months (%) 29 28 27 29 30
In 7 to 12 months (%) 14 14 11 16 15
In more than a year (%) 10 5 8 13 12
Never (%) 3 4 4 3 2
Refused (%) 0 1 0 0 1
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To the best of your knowledge, when do you think the coronavirus epidemic is most likely to end in the United States? If
youw’re not sure, please provide your best estimate.

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
In about a month (%) 9 10 8
In 2 to 3 months (%) 35 34 35
In 4 to 6 months (%) 29 28 29
In 7 to 12 months (%) 14 14 14
In more than a year (%) 10 10 10
Never (%) 3 4 3
Refused (%) 0 0 1
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
In about a month (%) 9 11 8 9
In 2 to 3 months (%) 35 33 35 36
In 4 to 6 months (%) 29 29 29 27
In 7 to 12 months (%) 14 12 15 15
In more than a year (%) 10 10 10 9
Never (%) 3 4 3 3
Refused (%) 0 1 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
In about a month (%) 9 6 6 6 8 13 14 12
In 2 to 3 months (%) 35 29 26 34 34 41 33 46
In 4 to 6 months (%) 29 33 35 31 23 26 31 23
In 7 to 12 months (%) 14 17 19 15 17 11 11 11
In more than a year (%) 10 12 12 13 15 7 8 6
Never (%) 3 2 2 2 3 2 3 2
Refused (%) 0 1 0 1 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the
coronavirus?

Afraid
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very (%) 20 19 21 16 24
Moderately (%) 24 23 24 28 23
Alittle (%) 33 34 32 33 31
Not at all (%) 23 24 23 23 22
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Very (%) 20 20 16 22

Moderately (%) 24 25 21 24

Alittle (%) 33 30 37 34

Not at all (%) 23 25 25 20

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very (%) 20 20 24 20 15
Moderately (%) 24 26 24 24 21
A little (%) 33 31 30 33 39
Not at all (%) 23 23 22 23 25
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Afraid
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very (%) 20 17 22
Moderately (%) 24 23 24
Alitdle (%) 33 32 35
Not at all (%) 23 28 19
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very (%) 20 24 17 19
Moderately (%) 24 25 24 21
Alittle (%) 33 29 36 35
Not at all (%) 23 23 23 25
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very (%) 20 22 24 20 15 19 26 15
Moderately (%) 24 28 29 26 20 20 23 18
Alittle (%) 33 35 34 35 33 33 29 35
Not at all (%) 23 16 13 19 32 28 21 33
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 1 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the
coronavirus?

Helpless
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very (%) 21 20 21 20 23
Moderately (%) 22 22 20 22 24
A little (%) 30 32 24 33 26
Not at all (%) 27 26 35 24 27
Refused (%) 0 0 1 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Very (%) 21 21 19 21

Moderately (%) 22 20 21 25

A little (%) 30 28 32 31

Not at all (%) 27 31 28 22

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very (%) 21 20 24 23 15
Moderately (%) 22 23 21 23 20
A little (%) 30 31 29 28 34
Not at all (%) 27 26 26 26 31
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Helpless
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very (%) 21 19 22
Moderately (%) 22 23 21
Alitdle (%) 30 27 33
Not at all (%) 27 30 24
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very (%) 21 25 19 18
Moderately (%) 22 21 23 20
Alittle (%) 30 26 31 33
Not at all (%) 27 27 27 28
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very (%) 21 24 26 21 15 20 26 16
Moderately (%) 22 24 26 22 20 21 24 19
Alittle (%) 30 30 30 29 28 30 28 31
Not at all (%) 27 23 18 28 37 29 21 34
Refused (%) 0 0 0 0 1 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the
coronavirus?

Angry
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very (%) 19 19 20 16 20
Moderately (%) 19 19 17 19 20
Alittle (%) 27 27 26 28 28
Not at all (%) 35 35 36 38 31
Refused (%) 0 0 1 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Very (%) 19 21 18 18

Moderately (%) 19 18 18 22

Alittle (%) 27 27 27 27

Not at all (%) 35 35 36 33

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very (%) 19 20 22 21 15
Moderately (%) 19 21 21 19 18
A little (%) 27 28 25 27 28
Not at all (%) 35 31 32 34 40
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Angry
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very (%) 19 20 18
Moderately (%) 19 19 19
Alitdle (%) 27 27 27
Not at all (%) 35 34 35
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very (%) 19 24 17 17
Moderately (%) 19 21 19 17
Alittle (%) 27 24 28 28
Not at all (%) 35 31 35 38
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very (%) 19 22 24 20 17 17 20 15
Moderately (%) 19 19 20 19 18 20 25 17
A little (%) 27 28 29 28 25 25 23 27
Not at all (%) 35 30 27 33 40 38 32 41
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the

coronavirus?
Hopeful
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very (%) 25 21 39 23 27
Moderately (%) 29 29 27 32 30
A little (%) 29 32 22 31 26
Not at all (%) 17 18 11 15 16
Refused (%) 0 0 1 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Very (%) 25 26 24 23

Moderately (%) 29 28 30 30

A little (%) 29 27 31 31

Not at all (%) 17 19 14 16

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very (%) 25 20 25 22 30
Moderately (%) 29 28 29 28 32
Alittle (%) 29 31 27 34 26
Not at all (%) 17 21 19 16 12
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Hopeful
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very (%) 25 27 23
Moderately (%) 29 32 27
Alitdle (%) 29 26 33
Not at all (%) 17 15 18
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very (%) 25 29 21 27
Moderately (%) 29 28 32 25
Alittle (%) 29 26 31 32
Not at all (%) 17 17 16 17
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very (%) 25 25 20 31 20 29 32 27
Moderately (%) 29 28 28 29 26 31 26 33
Alittle (%) 29 30 32 27 33 27 28 27
Not at all (%) 17 17 20 13 21 13 14 13
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the

coronavirus?

Disgusted
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very (%) 19 18 20 13 22
Moderately (%) 18 18 18 23 20
A little (%) 25 26 24 21 26
Not at all (%) 37 38 38 43 31
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Very (%) 19 20 17 19
Moderately (%) 18 17 19 19
A little (%) 25 25 26 25
Not at all (%) 37 38 37 37
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very (%) 19 17 22 20 15
Moderately (%) 18 19 21 21 14
Alittle (%) 25 23 25 25 28
Not at all (%) 37 41 32 34 43
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Disgusted
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very (%) 19 20 18
Moderately (%) 18 21 16
Alittle (%) 25 24 27
Not at all (%) 37 36 39
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very (%) 19 24 16 17
Moderately (%) 18 19 19 16
A little (%) 25 23 27 26
Not at all (%) 37 34 38 41
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very (%) 19 21 21 22 17 17 20 15
Moderately (%) 18 18 19 17 20 19 20 18
A little (%) 25 25 27 24 27 26 26 25
Not at all (%) 37 35 34 37 36 39 33 43
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the

coronavirus?
Anxious
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very (%) 21 20 19 19 24
Moderately (%) 25 26 22 25 26
Alittle (%) 32 34 34 36 24
Not at all (%) 22 20 25 20 27
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school ~ Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Very (%) 21 20 19 23

Moderately (%) 25 24 23 28

Alittle (%) 32 28 35 34

Not at all (%) 22 28 23 15

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very (%) 21 23 27 21 13
Moderately (%) 25 28 27 24 22
Alittle (%) 32 29 27 30 41
Not at all (%) 22 20 19 24 25
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Anxious
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very (%) 21 18 23
Moderately (%) 25 25 26
Alittle (%) 32 33 31
Not at all (%) 22 24 20
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very (%) 21 25 18 20
Moderately (%) 25 25 26 23
Alittle (%) 32 28 35 30
Not at all (%) 22 22 20 27
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very (%) 21 24 28 18 16 20 30 14
Moderately (%) 25 27 27 27 22 24 26 23
A little (%) 32 32 31 33 35 32 29 34
Not at all (%) 22 18 14 23 26 25 16 30
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the

coronavirus?

Depressed
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very (%) 14 13 14 13 15
Moderately (%) 17 17 14 16 20
A little (%) 30 32 25 27 26
Not at all (%) 40 38 46 43 39
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Very (%) 14 14 11 15
Moderately (%) 17 17 15 18
A little (%) 30 29 31 29
Not at all (%) 40 39 42 38
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very (%) 14 17 19 13 7
Moderately (%) 17 20 21 16 11
Alittle (%) 30 28 27 31 32
Not at all (%) 40 35 32 39 51
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Depressed
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very (%) 14 15 12
Moderately (%) 17 17 17
Alitdle (%) 30 28 32
Not at all (%) 40 41 39
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very (%) 14 18 11 13
Moderately (%) 17 19 16 15
Alittle (%) 30 25 32 30
Not at all (%) 40 37 41 41
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very (%) 14 15 16 12 9 13 20 9
Moderately (%) 17 16 18 13 16 17 20 15
Alittle (%) 30 32 34 30 28 29 29 29
Not at all (%) 40 38 32 45 47 41 31 48
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the

coronavirus?
Confused
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very (%) 11 10 12 9 14
Moderately (%) 17 16 17 13 22
A little (%) 31 31 25 39 30
Not at all (%) 42 44 45 39 34
Refused (%) 0 0 1 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Very (%) 11 11 10 11
Moderately (%) 17 17 16 17
Alittle (%) 31 28 31 33
Not at all (%) 42 44 43 38
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very (%) 11 15 13 10 6
Moderately (%) 17 22 21 16 10
A little (%) 31 31 31 30 31
Not at all (%) 42 33 35 43 53
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Confused
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very (%) 11 11 11
Moderately (%) 17 18 16
Alittle (%) 31 29 32
Not at all (%) 42 43 41
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very (%) 11 15 8 10
Moderately (%) 17 20 17 13
Alittle (%) 31 28 33 28
Not at all (%) 42 37 42 48
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very (%) 11 11 10 11 8 12 16 9
Moderately (%) 17 18 20 16 11 15 22 11
Alittle (%) 31 32 33 30 29 27 24 30
Not at all (%) 42 39 37 43 52 45 38 50
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the

coronavirus?
Panicked
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very (%) 12 11 13 7 16
Moderately (%) 17 16 18 18 19
A little (%) 29 28 25 32 31
Not at all (%) 43 45 44 43 35
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Very (%) 12 12 9 13
Moderately (%) 17 18 15 16
Alittle (%) 29 28 28 29
Not at all (%) 43 42 47 41
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very (%) 12 16 16 12 5
Moderately (%) 17 21 20 16 11
A little (%) 29 31 30 29 24
Not at all (%) 43 33 34 43 60
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Panicked
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very (%) 12 11 13
Moderately (%) 17 16 17
Alitdle (%) 29 26 31
Not at all (%) 43 47 39
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very (%) 12 15 10 12
Moderately (%) 17 19 17 13
Alittle (%) 29 28 29 29
Not at all (%) 43 38 45 47
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very (%) 12 12 14 10 8 12 18 8
Moderately (%) 17 18 19 16 8 15 20 12
Alittle (%) 29 32 31 33 29 24 25 23
Not at all (%) 43 38 37 40 55 49 37 56
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the

coronavirus?

Lonely
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very (%) 14 14 12 14 17
Moderately (%) 16 16 15 14 16
A little (%) 25 26 20 28 24
Not at all (%) 45 44 52 43 43
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Very (%) 14 15 13 15
Moderately (%) 16 15 15 16
A little (%) 25 23 26 27
Not at all (%) 45 47 46 42
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very (%) 14 24 19 12 7
Moderately (%) 16 20 17 14 12
Alittle (%) 25 24 23 26 27
Not at all (%) 45 31 41 48 54
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Lonely
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very (%) 14 16 13
Moderately (%) 16 16 15
Alitdle (%) 25 23 28
Not at all (%) 45 45 44
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very (%) 14 19 13 12
Moderately (%) 16 17 15 15
A little (%) 25 22 27 25
Not at all (%) 45 42 44 49
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very (%) 14 16 17 13 9 14 22 10
Moderately (%) 16 16 17 15 18 16 18 14
A little (%) 25 26 27 25 20 23 22 24
Not at all (%) 45 42 38 46 53 47 37 52
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the
coronavirus?

Overwhelmed
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very (%) 19 18 20 17 22
Moderately (%) 21 20 23 22 22
A little (%) 31 32 26 28 31
Not at all (%) 29 30 31 33 25
Refused (%) 0 0 1 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Very (%) 19 20 17 19
Moderately (%) 21 20 20 24
Alittle (%) 31 30 33 30
Not at all (%) 29 30 30 27
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very (%) 19 20 25 18 12
Moderately (%) 21 26 23 20 17
Alittle (%) 31 30 27 33 32
Not at all (%) 29 24 24 29 38
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Overwhelmed
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very (%) 19 17 20
Moderately (%) 21 20 22
Alittle (%) 31 29 32
Not at all (%) 29 34 25
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very (%) 19 24 16 17
Moderately (%) 21 20 23 20
Alittle (%) 31 28 33 30
Not at all (%) 29 28 28 33
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very (%) 19 22 24 19 13 18 25 13
Moderately (%) 21 24 25 21 17 20 22 19
Alittle (%) 31 30 30 31 33 29 26 31
Not at all (%) 29 24 20 29 36 34 27 37
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the
coronavirus?

Bored
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very (%) 21 21 18 16 27
Moderately (%) 18 17 14 21 21
A little (%) 27 28 24 28 24
Not at all (%) 34 33 45 35 28
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Very (%) 21 24 20 20

Moderately (%) 18 18 18 17

Alittle (%) 27 25 28 28

Not at all (%) 34 34 34 35

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very (%) 21 39 24 16 12
Moderately (%) 18 21 21 17 13
Alittle (%) 27 22 26 27 30
Not at all (%) 34 18 29 40 44
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Bored
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very (%) 21 23 20
Moderately (%) 18 19 17
Alittle (%) 27 26 28
Not at all (%) 34 33 35
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very (%) 21 26 20 18
Moderately (%) 18 19 18 17
Alittle (%) 27 24 28 27
Not at all (%) 34 31 34 39
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very (%) 21 20 20 20 19 21 27 19
Moderately (%) 18 17 18 17 18 17 18 17
Alittle (%) 27 25 26 24 28 28 23 31
Not at all (%) 34 38 37 39 35 34 32 34
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the
coronavirus?

Compassionate
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very (%) 33 32 45 26 33
Moderately (%) 31 33 26 26 28
A little (%) 23 23 16 32 22
Not at all (%) 13 12 13 17 16
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Very (%) 33 30 35 35

Moderately (%) 31 29 30 32

A little (%) 23 22 24 22

Not at all (%) 13 18 11 10

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very (%) 33 18 32 39 39
Moderately (%) 31 32 29 28 33
Alittle (%) 23 26 25 21 20
Not at all (%) 13 25 14 11 7
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Compassionate
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very (%) 33 29 37
Moderately (%) 31 33 28
Alittle (%) 23 22 23
Not at all (%) 13 15 12
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very (%) 33 36 33 31
Moderately (%) 31 29 32 31
Alittle (%) 23 21 23 23
Not at all (%) 13 14 13 15
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very (%) 33 42 43 39 25 32 34 31
Moderately (%) 31 29 30 28 36 33 31 34
Alittle (%) 23 20 19 22 26 23 20 24
Not at all (%) 13 9 8 11 13 12 14 11
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How much, if at all, has worry about the coronavirus harmed your mental
health?

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Aot (%) 11 11 11 8 13
Some (%) 18 17 16 23 24
A litdle (%) 25 25 22 29 24
Not at all (%) 41 42 45 34 35
Don’t know (%) 5 5 6 7 4
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school ~ Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Alot (%) 11 13 8 12
Some (%) 18 18 19 19
Alittle (%) 25 22 25 27
Not at all (%) 41 41 45 37
Don’t know (%) 5 6 4 4
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Alot (%) 11 14 18 10 4
Some (%) 18 26 23 16 11
Alittle (%) 25 21 25 29 23
Not at all (%) 41 31 29 41 58
Don’t know (%) 5 7 4 4 5
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How much, if at all, has worry about the coronavirus harmed your mental health?

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Alot (%) 11 12 10
Some (%) 18 18 19
Alittle (%) 25 21 28
Not at all (%) 41 43 38
Don’t know (%) 5 5 4
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Alot (%) 11 18 8 9
Some (%) 18 19 18 18
Alittle (%) 25 23 27 22
Not at all (%) 41 35 43 44
Don’t know (%) 5 4 5 6
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Alot (%) 11 11 13 9 7 13 23 8
Some (%) 18 21 23 19 22 15 21 12
Alittle (%) 25 27 28 27 19 23 23 23
Not at all (%) 41 36 33 39 49 45 30 54
Don’t know (%) 5 4 3 6 2 3 3 3
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the
coronavirus?

You or someone in your family getting sick from the coronavirus

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 43 41 44 42 47
Somewhat worried (%) 35 37 29 34 30
Not very worried (%) 12 13 12 12 9
Not at all worried (%) 7 6 10 4 7
Does not apply to me (%) 3 2 4 8 6
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Very worried (%) 43 44 41 43
Somewhat worried (%) 35 32 35 37
Not very worried (%) 12 11 15 11
Not at all worried (%) 7 7 7 5
Does not apply to me (%) 3 5 2 4
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 43 42 43 47 39
Somewhat worried (%) 35 31 33 32 42
Not very worried (%) 12 13 11 12 13
Not at all worried (%) 7 9 9 6 4
Does not apply to me (%) 3 5 4 2 2
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

You or someone in your family getting sick from the coronavirus

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 43 39 46
Somewhat worried (%) 35 34 35
Not very worried (%) 12 14 11
Not at all worried (%) 7 9 5
Does not apply to me (%) 3 4 3
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 43 45 42 43
Somewhat worried (%) 35 31 36 36
Not very worried (%) 12 11 12 13
Not at all worried (%) 7 8 6 5
Does not apply to me (%) 3 4 3 3
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 43 50 52 47 43 36 43 32
Somewhat worried (%) 35 33 34 33 35 39 35 42
Not very worried (%) 12 10 9 11 11 15 11 17
Not at all worried (%) 7 5 4 6 8 7 7 8
Does not apply to me (%) 3 2 2 1 2 3 4 2
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the

coronavirus?

The health care system becoming overwhelmed by coronavirus patients

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 54 55 56 54 53
Somewhat worried (%) 30 32 25 31 27
Not very worried (%) 7 6 8 7 9
Not at all worried (%) 5 5 7 3 6
Does not apply to me (%) 3 2 4 6 5
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Very worried (%) 54 52 53 58
Somewhat worried (%) 30 30 30 30
Not very worried (%) 7 6 8 7
Not at all worried (%) 5 7 6 3
Does not apply to me (%) 3 4 2 2
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 54 47 55 57 57
Somewhat worried (%) 30 31 28 29 32
Not very worried (%) 7 7 8 7 6
Not at all worried (%) 5 9 7 4 4
Does not apply to me (%) 3 6 3 3 1
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

The health care system becoming overwhelmed by coronavirus patients

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 54 48 60
Somewhat worried (%) 30 32 29
Not very worried (%) 7 9 5
Not at all worried (%) 5 7 4
Does not apply to me (%) 3 3 3
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 54 57 53 53
Somewhat worried (%) 30 27 32 30
Not very worried (%) 7 7 7 8
Not at all worried (%) 5 6 5 6
Does not apply to me (%) 3 3 3 3
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 54 67 70 64 52 46 52 42
Somewhat worried (%) 30 24 23 25 28 36 33 39
Not very worried (%) 7 4 3 6 10 8 5 10
Not at all worried (%) 5 3 3 4 7 7 8 7
Does not apply to me (%) 3 1 1 1 3 2 2 2
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the
coronavirus?

Being unable to access medical care

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 29 25 35 29 39
Somewhat worried (%) 32 34 27 30 25
Not very worried (%) 19 21 15 19 15
Not at all worried (%) 16 17 20 10 15
Does not apply to me (%) 4 3 3 12 6
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Very worried (%) 29 31 27 29
Somewhat worried (%) 32 31 32 32
Not very worried (%) 19 16 20 22
Not at all worried (%) 16 17 19 14
Does not apply to me (%) 4 6 3 3
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 29 32 35 29 22
Somewhat worried (%) 32 28 32 31 34
Not very worried (%) 19 15 14 21 24
Not at all worried (%) 16 17 15 15 18
Does not apply to me (%) 4 8 4 3 2
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Being unable to access medical care

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 29 28 30
Somewhat worried (%) 32 31 32
Not very worried (%) 19 20 18
Not at all worried (%) 16 17 16
Does not apply to me (%) 4 4 4
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 29 34 27 27
Somewhat worried (%) 32 29 33 32
Not very worried (%) 19 17 20 19
Not at all worried (%) 16 15 17 17
Does not apply to me (%) 4 4 4 4
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 29 33 33 33 25 25 33 19
Somewhat worried (%) 32 33 34 32 34 31 33 29
Not very worried (%) 19 17 19 16 20 23 17 26
Not at all worried (%) 16 14 12 17 17 19 14 23
Does not apply to me (%) 4 2 2 2 4 3 3 3
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the
coronavirus?

Losing your job
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 20 17 22 21 30
Somewhat worried (%) 16 15 15 14 19
Not very worried (%) 12 12 12 15 12
Not at all worried (%) 20 21 19 17 17
Does not apply to me (%) 33 36 32 33 22
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Very worried (%) 20 19 19 23

Somewhat worried (%) 16 14 14 19

Not very worried (%) 12 8 13 15

Not at all worried (%) 20 17 21 21

Does not apply to me (%) 33 41 33 22

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 20 24 30 21 8
Somewhat worried (%) 16 21 19 18 6
Not very worried (%) 12 13 15 14 6
Not at all worried (%) 20 18 19 19 22
Does not apply to me (%) 33 24 16 27 58
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Losing your job
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 20 21 19
Somewhat worried (%) 16 17 15
Not very worried (%) 12 14 10
Not at all worried (%) 20 22 17
Does not apply to me (%) 33 25 39
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 20 26 18 17
Somewhat worried (%) 16 17 16 12
Not very worried (%) 12 13 12 11
Not at all worried (%) 20 18 20 22
Does not apply to me (%) 33 26 34 38
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 20 20 20 20 20 19 27 14
Somewhat worried (%) 16 17 17 17 15 15 18 13
Not very worried (%) 12 11 12 10 10 13 14 13
Not at all worried (%) 20 18 16 20 21 23 18 27
Does not apply to me (%) 33 34 35 32 34 29 23 33
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the
coronavirus?

Losing work-related income

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 27 25 24 25 40
Somewhat worried (%) 19 19 18 22 19
Not very worried (%) 11 11 13 11 10
Not at all worried (%) 17 18 18 14 14
Does not apply to me (%) 25 27 27 28 16
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Very worried (%) 27 27 27 29

Somewhat worried (%) 19 17 18 22

Not very worried (%) 11 9 11 14

Not at all worried (%) 17 15 18 19

Does not apply to me (%) 25 32 26 17

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 27 33 37 30 11
Somewhat worried (%) 19 22 24 22 10
Not very worried (%) 11 13 13 13 7
Not at all worried (%) 17 15 15 16 21
Does not apply to me (%) 25 17 10 19 51
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Losing work-related income

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 27 26 28
Somewhat worried (%) 19 22 16
Not very worried (%) 11 13 10
Not at all worried (%) 17 18 16
Does not apply to me (%) 25 21 29
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 27 33 26 23
Somewhat worried (%) 19 20 19 17
Not very worried (%) 11 11 12 10
Not at all worried (%) 17 15 17 19
Does not apply to me (%) 25 21 26 30
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 27 27 28 26 26 26 32 22
Somewhat worried (%) 19 18 18 18 21 20 25 17
Not very worried (%) 11 11 13 10 10 12 12 13
Not at all worried (%) 17 16 14 19 19 19 15 21
Does not apply to me (%) 25 27 27 27 23 23 16 27
Refused (%) 0 0 0 0 1 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the
coronavirus?

Being unable to pay your monthly bills, such as utilities, credit cards, or rent

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 27 24 29 23 37
Somewhat worried (%) 25 25 26 25 26
Not very worried (%) 19 20 17 24 12
Not at all worried (%) 24 27 23 19 19
Does not apply to me (%) 5 5 5 10 6
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Very worried (%) 27 31 25 23

Somewhat worried (%) 25 26 24 25

Not very worried (%) 19 16 20 21

Not at all worried (%) 24 20 27 27

Does not apply to me (%) 5 7 5 4

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 27 30 34 31 14
Somewhat worried (%) 25 27 27 26 21
Not very worried (%) 19 16 15 18 24
Not at all worried (%) 24 17 19 22 36
Does not apply to me (%) 5 11 4 3 5
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Being unable to pay your monthly bills, such as utilities, credit cards, or rent

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 27 25 28
Somewhat worried (%) 25 25 25
Not very worried (%) 19 19 18
Not at all worried (%) 24 26 23
Does not apply to me (%) 5 5 6
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 27 33 23 26
Somewhat worried (%) 25 26 24 26
Not very worried (%) 19 17 21 16
Not at all worried (%) 24 20 26 25
Does not apply to me (%) 5 4 6 6
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 27 28 27 28 26 21 29 17
Somewhat worried (%) 25 25 24 27 26 25 32 21
Not very worried (%) 19 20 21 19 19 19 15 21
Not at all worried (%) 24 23 23 22 24 31 20 37
Does not apply to me (%) 5 4 4 4 5 4 4 4
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the
coronavirus?

Being unable to afford groceries

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 22 20 25 17 31
Somewhat worried (%) 25 24 25 28 27
Not very worried (%) 23 24 20 27 18
Not at all worried (%) 26 29 25 20 19
Does not apply to me (%) 4 3 5 8 5
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Very worried (%) 22 27 20 19

Somewhat worried (%) 25 28 24 24

Not very worried (%) 23 20 25 24

Not at all worried (%) 26 20 28 30

Does not apply to me (%) 4 5 4 3

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 22 26 30 24 11
Somewhat worried (%) 25 27 27 25 22
Not very worried (%) 23 20 20 24 26
Not at all worried (%) 26 20 19 24 38
Does not apply to me (%) 4 8 4 3 3
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Being unable to afford groceries

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 22 21 24
Somewhat worried (%) 25 26 25
Not very worried (%) 23 23 23
Not at all worried (%) 26 27 24
Does not apply to me (%) 4 4 5
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 22 29 18 22
Somewhat worried (%) 25 25 24 27
Not very worried (%) 23 20 24 23
Not at all worried (%) 26 22 29 24
Does not apply to me (%) 4 4 4 4
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 22 23 22 24 22 17 24 13
Somewhat worried (%) 25 26 27 26 25 22 30 18
Not very worried (%) 23 22 23 20 25 25 22 28
Not at all worried (%) 26 26 26 27 22 32 21 38
Does not apply to me (%) 4 3 3 3 4 3 3 3
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the
coronavirus?

Your investments such as retirement or other savings losing value

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 28 28 26 28 28
Somewhat worried (%) 23 24 21 26 21
Not very worried (%) 12 12 11 11 13
Not at all worried (%) 17 17 18 12 20
Does not apply to me (%) 19 19 23 23 18
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Very worried (%) 28 22 26 37
Somewhat worried (%) 23 19 24 28
Not very worried (%) 12 11 12 13
Not at all worried (%) 17 19 20 12
Does not apply to me (%) 19 29 18 9
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 28 21 29 32 28
Somewhat worried (%) 23 23 25 23 22
Not very worried (%) 12 11 13 12 12
Not at all worried (%) 17 20 17 14 17
Does not apply to me (%) 19 24 16 18 20
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Your investments such as retirement or other savings losing value

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 28 28 28
Somewhat worried (%) 23 25 22
Not very worried (%) 12 13 11
Not at all worried (%) 17 19 15
Does not apply to me (%) 19 15 23
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 28 30 28 25
Somewhat worried (%) 23 23 26 18
Not very worried (%) 12 11 12 14
Not at all worried (%) 17 17 16 19
Does not apply to me (%) 19 19 18 23
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 28 30 30 31 27 31 33 30
Somewhat worried (%) 23 24 25 24 20 27 28 26
Not very worried (%) 12 11 10 12 13 12 13 12
Not at all worried (%) 17 15 15 16 17 18 15 19
Does not apply to me (%) 19 19 21 17 22 12 11 13
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the
coronavirus?

Losing your home

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 15 11 18 17 26
Somewhat worried (%) 14 13 16 13 18
Not very worried (%) 20 21 17 22 16
Not at all worried (%) 37 41 34 30 29
Does not apply to me (%) 14 13 14 18 11
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Very worried (%) 15 17 13 15
Somewhat worried (%) 14 14 14 16
Not very worried (%) 20 18 21 20
Not at all worried (%) 37 33 40 40
Does not apply to me (%) 14 19 12 9
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 15 22 21 15 6
Somewhat worried (%) 14 16 20 14 7
Not very worried (%) 20 19 20 21 18
Not at all worried (%) 37 29 29 37 51
Does not apply to me (%) 14 14 10 13 17
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Losing your home

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 15 17 13
Somewhat worried (%) 14 15 13
Not very worried (%) 20 19 20
Not at all worried (%) 37 36 38
Does not apply to me (%) 14 12 15
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 15 23 12 12
Somewhat worried (%) 14 16 14 12
Not very worried (%) 20 18 21 18
Not at all worried (%) 37 30 40 42
Does not apply to me (%) 14 14 12 16
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 15 16 15 17 11 12 19 8
Somewhat worried (%) 14 14 14 14 17 14 21 11
Not very worried (%) 20 20 22 18 21 20 20 19
Not at all worried (%) 37 37 37 37 35 43 30 51
Does not apply to me (%) 14 13 12 14 16 11 10 11
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the

coronavirus?

Property values declining where you live

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 16 14 20 16 23
Somewhat worried (%) 22 22 19 25 25
Not very worried (%) 25 27 21 23 19
Not at all worried (%) 24 26 24 18 23
Does not apply to me (%) 13 12 16 18 10
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Very worried (%) 16 16 13 20

Somewhat worried (%) 22 20 21 26

Not very worried (%) 25 24 25 25

Not at all worried (%) 24 23 29 22

Does not apply to me (%) 13 18 12 7

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 16 14 23 16 12
Somewhat worried (%) 22 25 22 23 19
Not very worried (%) 25 20 21 25 31
Not at all worried (%) 24 24 24 25 25
Does not apply to me (%) 13 17 11 11 13
Refused (%) 0 0 0 0 0

YALE PROGRAM ON

Climate Change

2
@ Communication

GEORGE MASON UNIVERSITY
CENTER for CLIMATE CHANGE
COMMUNICATION



How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Property values declining where you live

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 16 17 16
Somewhat worried (%) 22 23 21
Not very worried (%) 25 24 25
Not at all worried (%) 24 25 24
Does not apply to me (%) 13 11 14
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 16 22 14 13
Somewhat worried (%) 22 24 23 18
Not very worried (%) 25 19 27 28
Not at all worried (%) 24 21 25 27
Does not apply to me (%) 13 14 12 13
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 16 15 15 16 14 19 28 14
Somewhat worried (%) 22 23 22 24 20 24 25 23
Not very worried (%) 25 25 26 23 30 24 21 26
Not at all worried (%) 24 24 25 23 22 25 20 29
Does not apply to me (%) 13 13 13 13 15 8 6 8
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the
coronavirus?

Food shortages happening where you live

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 31 28 36 30 39
Somewhat worried (%) 37 39 32 37 35
Not very worried (%) 21 23 17 22 15
Not at all worried (%) 9 9 12 8 7
Does not apply to me (%) 2 1 2 4 3
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Very worried (%) 31 34 29 28
Somewhat worried (%) 37 37 37 38
Not very worried (%) 21 17 21 25
Not at all worried (%) 9 9 11 7
Does not apply to me (%) 2 2 2 2
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 31 33 36 31 25
Somewhat worried (%) 37 36 37 37 39
Not very worried (%) 21 17 15 23 27
Not at all worried (%) 9 9 9 8 9
Does not apply to me (%) 2 4 3 2 0
Refused (%) 0 0 0 0 0

‘ VAL_E PROGRAM ON GEORGE MASON UNIVERSITY
Climate Change CENTER for CLIMATE CHANGE
® Communication COMMUNICATION



How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Food shortages happening where you live

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 31 29 33
Somewhat worried (%) 37 37 38
Not very worried (%) 21 22 20
Not at all worried (%) 9 10 7
Does not apply to me (%) 2 3 2
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 31 37 27
Somewhat worried (%) 37 34 40
Not very worried (%) 21 18 22
Not at all worried (%) 9 8 9
Does not apply to me (%) 2 2 2
Refused (%) 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 31 35 34 35 30 27 34 23
Somewhat worried (%) 37 37 37 37 38 37 40 36
Not very worried (%) 21 20 21 18 25 24 16 28
Not at all worried (%) 9 8 7 8 6 11 9 12
Does not apply to me (%) 2 1 1 1 2 1 1 2
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the
coronavirus?

Crime increasing where you live

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 25 23 27 26 31
Somewhat worried (%) 32 33 30 33 30
Not very worried (%) 25 27 22 25 21
Not at all worried (%) 14 14 15 11 14
Does not apply to me (%) 3 2 5 5 5
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Very worried (%) 25 27 24 24

Somewhat worried (%) 32 30 33 34

Not very worried (%) 25 24 26 26

Not at all worried (%) 14 15 15 13

Does not apply to me (%) 3 5 2 3

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 25 25 29 24 21
Somewhat worried (%) 32 26 31 36 35
Not very worried (%) 25 24 21 25 30
Not at all worried (%) 14 18 14 13 13
Does not apply to me (%) 3 7 4 2 1

Refused (%) 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Crime increasing where you live

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 25 24 26
Somewhat worried (%) 32 32 33
Not very worried (%) 25 25 26
Not at all worried (%) 14 15 13
Does not apply to me (%) 3 4 3
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 25 32 22 22
Somewhat worried (%) 32 31 33 32
Not very worried (%) 25 20 27 27
Not at all worried (%) 14 11 15 16
Does not apply to me (%) 3 5 3 3
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 25 26 24 29 21 24 28 22
Somewhat worried (%) 32 33 30 36 40 33 36 31
Not very worried (%) 25 26 30 21 23 25 20 27
Not at all worried (%) 14 13 14 12 13 16 13 17
Does not apply to me (%) 3 2 2 2 4 2 2 2
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the
coronavirus?

Unemployment increasing in your state

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 50 52 50 42 50
Somewhat worried (%) 29 30 23 34 29
Not very worried (%) 9 8 10 9 9
Not at all worried (%) 6 6 9 7 7
Does not apply to me (%) 5 5 8 8 4
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Very worried (%) 50 48 50 54
Somewhat worried (%) 29 27 31 30
Not very worried (%) 9 9 8 8
Not at all worried (%) 6 8 7 4
Does not apply to me (%) 5 8 4 3
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 50 40 50 54 55
Somewhat worried (%) 29 34 28 27 28
Not very worried (%) 9 11 9 8 7
Not at all worried (%) 6 9 8 6 4
Does not apply to me (%) 5 6 5 4 5
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Unemployment increasing in your state

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 50 48 53
Somewhat worried (%) 29 30 29
Not very worried (%) 9 10 8
Not at all worried (%) 6 8 5
Does not apply to me (%) 5 4 6
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 50 52 51 46
Somewhat worried (%) 29 27 29 32
Not very worried (%) 9 8 9 9
Not at all worried (%) 6 7 6 6
Does not apply to me (%) 5 6 4 7
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 50 56 57 54 46 53 54 52
Somewhat worried (%) 29 27 28 27 31 30 28 31
Not very worried (%) 9 8 7 9 11 8 8 8
Not at all worried (%) 6 5 4 5 7 6 7 6
Does not apply to me (%) 5 4 3 5 5 3 3 4
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the

coronavirus?

The world experiencing a global economic depression

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 50 51 44 47 52
Somewhat worried (%) 34 35 36 37 30
Not very worried (%) 8 7 7 8 8
Not at all worried (%) 5 5 9 3 6
Does not apply to me (%) 3 2 3 5 3
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Very worried (%) 50 47 50 54
Somewhat worried (%) 34 33 35 34
Not very worried (%) 8 9 7 7
Not at all worried (%) 5 7 6 4
Does not apply to me (%) 3 4 2 2
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 50 41 52 54 50
Somewhat worried (%) 34 35 31 33 38
Not very worried (%) 8 10 8 7 7
Not at all worried (%) 5 7 7 4 4
Does not apply to me (%) 3 6 3 2 1
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

The world experiencing a global economic depression

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 50 44 55
Somewhat worried (%) 34 36 32
Not very worried (%) 8 10 6
Not at all worried (%) 5 7 4
Does not apply to me (%) 3 3 2
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 50 52 50 47
Somewhat worried (%) 34 30 35 37
Not very worried (%) 8 8 7 8
Not at all worried (%) 5 6 5 5
Does not apply to me (%) 3 3 2 2
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 50 57 59 54 48 47 49 45
Somewhat worried (%) 34 33 33 33 34 37 36 38
Not very worried (%) 8 5 5 6 8 9 8 9
Not at all worried (%) 5 3 2 5 6 6 6 6
Does not apply to me (%) 3 1 1 2 3 1 1 2
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the
coronavirus?

Businesses failing in your local community

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 45 46 46 38 44
Somewhat worried (%) 37 38 32 40 36
Not very worried (%) 9 8 10 9 9
Not at all worried (%) 6 5 9 6 6
Does not apply to me (%) 3 2 3 6 4
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Very worried (%) 45 42 45 48
Somewhat worried (%) 37 37 36 39
Not very worried (%) 9 9 9 7
Not at all worried (%) 6 7 7 4
Does not apply to me (%) 3 5 3 2
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 45 41 45 49 44
Somewhat worried (%) 37 34 36 36 41
Not very worried (%) 9 10 9 8 8
Not at all worried (%) 6 8 7 5 4
Does not apply to me (%) 3 7 3 2 2
Refused (%) 0 0 0 0 0
C‘ YALE PROGRAM ON GEORGE MASON UNIVERSITY
Climate Change CENTER for CLIMATE CHANGE
@ Communication COMMUNICATION



How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Businesses failing in your local community

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 45 41 49
Somewhat worried (%) 37 38 37
Not very worried (%) 9 11 6
Not at all worried (%) 6 7 5
Does not apply to me (%) 3 3 3
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 45 47 46 40
Somewhat worried (%) 37 34 38 39
Not very worried (%) 9 9 7 11
Not at all worried (%) 6 6 6 6
Does not apply to me (%) 3 3 3 4
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 45 49 52 46 36 46 48 45
Somewhat worried (%) 37 37 36 38 42 38 38 38
Not very worried (%) 9 7 6 9 12 9 7 10
Not at all worried (%) 6 4 4 5 6 6 6 6
Does not apply to me (%) 3 1 1 2 3 2 1 2
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the
coronavirus?

Schools closing

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 32 31 35 28 38
Somewhat worried (%) 24 24 22 29 25
Not very worried (%) 13 13 12 14 11
Not at all worried (%) 15 15 14 14 16
Does not apply to me (%) 16 17 17 15 10
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Very worried (%) 32 31 32 34
Somewhat worried (%) 24 23 24 27
Not very worried (%) 13 12 13 13
Not at all worried (%) 15 16 16 13
Does not apply to me (%) 16 19 15 13
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 32 35 39 29 27
Somewhat worried (%) 24 25 24 24 25
Not very worried (%) 13 12 13 13 12
Not at all worried (%) 15 18 13 17 13
Does not apply to me (%) 16 10 11 17 23
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Schools closing

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 32 32 33
Somewhat worried (%) 24 25 24
Not very worried (%) 13 14 11
Not at all worried (%) 15 17 13
Does not apply to me (%) 16 13 18
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 32 36 31 31
Somewhat worried (%) 24 25 24 24
Not very worried (%) 13 12 12 14
Not at all worried (%) 15 13 16 14
Does not apply to me (%) 16 13 17 17
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 32 35 35 35 26 34 39 31
Somewhat worried (%) 24 25 23 28 22 24 26 24
Not very worried (%) 13 11 12 9 18 12 10 13
Not at all worried (%) 15 12 12 12 16 17 14 18
Does not apply to me (%) 16 17 17 16 17 13 11 15
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the

coronavirus?

The November 2020 election being canceled

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 22 20 29 19 24
Somewhat worried (%) 22 23 18 22 24
Not very worried (%) 24 26 21 26 20
Not at all worried (%) 26 27 25 23 26
Does not apply to me (%) 5 4 6 10 5
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Very worried (%) 22 19 20 27

Somewhat worried (%) 22 21 21 25

Not very worried (%) 24 25 26 23

Not at all worried (%) 26 27 30 23

Does not apply to me (%) 5 7 4 3

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 22 20 26 22 20
Somewhat worried (%) 22 27 22 20 21
Not very worried (%) 24 22 22 25 28
Not at all worried (%) 26 21 25 30 28
Does not apply to me (%) 5 9 4 4 3
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

The November 2020 election being canceled

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 22 23 21
Somewhat worried (%) 22 22 23
Not very worried (%) 24 25 24
Not at all worried (%) 26 26 27
Does not apply to me (%) 5 5 5
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 22 27 21 18
Somewhat worried (%) 22 23 22 21
Not very worried (%) 24 20 26 26
Not at all worried (%) 26 24 26 30
Does not apply to me (%) 5 5 4 5
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 22 32 36 27 18 17 23 14
Somewhat worried (%) 22 25 25 25 18 22 28 18
Not very worried (%) 24 22 21 24 29 27 23 30
Not at all worried (%) 26 19 17 22 30 32 24 37
Does not apply to me (%) 5 2 2 2 5 2 1 2
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the
coronavirus?

Martial law (military rule, including the suspension of ordinary laws) being declared where you live

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Very worried (%) 22 20 27 23 27
Somewhat worried (%) 29 29 27 23 33
Not very worried (%) 25 27 20 26 19
Not at all worried (%) 19 20 19 18 15
Does not apply to me (%) 5 4 7 10 6
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Very worried (%) 22 24 22 20

Somewhat worried (%) 29 30 27 30

Not very worried (%) 25 20 27 29

Not at all worried (%) 19 19 19 18

Does not apply to me (%) 5 8 4 3

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Very worried (%) 22 25 27 23 15
Somewhat worried (%) 29 29 30 29 28
Not very worried (%) 25 20 21 25 32
Not at all worried (%) 19 15 18 19 22
Does not apply to me (%) 5 10 4 4 3
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Martial law (military rule, including the suspension of ordinary laws) being declared where you live

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Very worried (%) 22 23 21
Somewhat worried (%) 29 29 29
Not very worried (%) 25 24 26
Not at all worried (%) 19 20 17
Does not apply to me (%) 5 4 6
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Very worried (%) 22 28 19 21
Somewhat worried (%) 29 29 30 28
Not very worried (%) 25 21 27 27
Not at all worried (%) 19 16 20 18
Does not apply to me (%) 5 6 4 5
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Very worried (%) 22 23 21 26 24 21 27 18
Somewhat worried (%) 29 29 28 31 28 29 31 27
Not very worried (%) 25 27 30 23 25 26 24 27
Not at all worried (%) 19 17 17 15 20 22 16 25
Does not apply to me (%) 5 4 3 4 4 2 2 3
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How much, if at all, has your daily life been disrupted by the spread of the

coronavirus?
All White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Alot (%) 38 38 34 33 46
Some (%) 34 36 33 38 25
A little (%) 21 21 22 22 21
Not at all (%) 5 5 8 3 5
Don’t know (%) 2 1 2 4 3
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
A lot (%) 38 35 38 43
Some (%) 34 32 34 36
Alittle (%) 21 23 23 17
Not at all (%) 5 8 4 3
Don’t know (%) 2 3 1 1
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Alot (%) 38 46 47 35 29
Some (%) 34 28 28 38 39
Alittle (%) 21 7 18 20 28
Not at all (%) 5 5 5 6 5
Don’t know (%) 2 4 2 1 1
Refused (%) 0 0 0 0 0
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How much, if at all, has your daily life been disrupted by the spread of the coronavirus?

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Alot (%) 38 38 39
Some (%) 34 33 34
Alittle (%) 21 21 22
Not at all (%) 5 6 4
Don’t know (%) 2 2 1
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Alot (%) 38 43 38 32
Some (%) 34 31 36 34
Alittle (%) 21 20 20 26
Not at all (%) 5 5 5 7
Don’t know (%) 2 2 1 2
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Alot (%) 38 41 46 35 35 38 45 33
Some (%) 34 36 36 36 33 36 31 38
Alittle (%) 21 18 15 22 24 22 18 25
Not at all (%) 5 4 2 5 7 4 5 4
Don’t know (%) 2 1 0 1 1 0 0 1
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of
the spread of the coronavirus, or not?

Lost income from a job or business

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Yes (%) 32 31 30 23 44
No (%) 41 41 38 44 39
Does not apply to me (%) 27 28 32 33 17
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Yes (%) 32 30 35 33
No (%) 41 37 38 47
Does not apply to me (%) 27 33 27 20
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Yes (%) 32 38 41 35 18
No (%) 41 45 45 43 31
Does not apply to me (%) 27 17 15 22 51
Refused (%) 0 0 0 0 0
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not?

Lost income from a job or business

Have you or a member of your household experienced any of the following because of the spread of the coronavirus, or

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Yes (%) 32 33 31
No (%) 41 43 39
Does not apply to me (%) 27 25 30
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Yes (%) 32 38 32 25
No (%) 41 38 41 42
Does not apply to me (%) 27 24 27 32
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Yes (%) 32 29 31 27 31 34 40 30
No (%) 41 42 43 42 38 42 41 43
Does not apply to me (%) 27 28 26 31 31 24 18 28
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of

the spread of the coronavirus, or not?

Lost money in retirement accounts or investments

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Yes (%) 38 42 29 38 32
No (%) 38 36 42 38 45
Does not apply to me (%) 23 22 29 23 23
Refused (%) 0 0 0 1 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Yes (%) 38 24 36 56

No (%) 38 42 42 32

Does not apply to me (%) 23 34 22 12

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Yes (%) 38 20 37 45 45
No (%) 38 55 44 31 29
Does not apply to me (%) 23 25 19 24 25
Refused (%) 0 0 0 0 0
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not?

Lost money in retirement accounts or investments

Have you or a member of your household experienced any of the following because of the spread of the coronavirus, or

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Yes (%) 38 38 38
No (%) 38 41 36
Does not apply to me (%) 23 20 26
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Yes (%) 38 36 42 33
No (%) 38 41 37 40
Does not apply to me (%) 23 23 21 28
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Yes (%) 38 39 41 37 39 47 46 47
No (%) 38 37 37 37 34 37 40 36
Does not apply to me (%) 23 24 22 26 27 16 14 17
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of
the spread of the coronavirus, or not?

Had your work hours reduced

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Yes (%) 34 33 29 25 45
No (%) 33 32 35 38 33
Does not apply to me (%) 33 35 35 36 22
Refused (%) 0 0 0 1 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Yes (%) 34 31 35 37

No (%) 33 28 32 39

Does not apply to me (%) 33 41 32 24

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Yes (%) 34 44 46 35 16
No (%) 33 35 39 37 23
Does not apply to me (%) 33 21 15 28 61
Refused (%) 0 0 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of the spread of the coronavirus, or
not?

Had your work hours reduced

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Yes (%) 34 36 32
No (%) 33 34 32
Does not apply to me (%) 33 29 36
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Yes (%) 34 40 33 28
No (%) 33 32 33 35
Does not apply to me (%) 33 28 34 38
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Yes (%) 34 34 37 31 30 34 41 31
No (%) 33 32 31 33 36 35 36 34
Does not apply to me (%) 33 34 32 36 33 31 23 35
Refused (%) 0 0 0 0 1 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of

the spread of the coronavirus, or not?

Lost a job
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Yes (%) 17 16 17 13 26
No (%) 54 54 52 53 56
Does not apply to me (%) 28 30 30 34 18
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Yes (%) 17 16 18 19
No (%) 54 48 54 62
Does not apply to me (%) 28 36 28 20
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Yes (%) 17 22 26 17 6
No (%) 54 58 59 60 41
Does not apply to me (%) 28 20 14 22 53
Refused (%) 0 0 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of the spread of the coronavirus, or

not?
Lost a job
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Yes (%) 17 19 16
No (%) 54 55 53
Does not apply to me (%) 28 25 31
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Yes (%) 17 23 15 14
No (%) 54 52 56 53
Does not apply to me (%) 28 24 29 33
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Yes (%) 17 16 17 14 15 18 26 13
No (%) 54 54 55 53 56 57 55 57
Does not apply to me (%) 28 30 28 32 28 25 19 29
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of
the spread of the coronavirus, or not?

Filed for unemployment benefits

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Yes (%) 18 17 20 16 24
No (%) 51 51 47 49 56
Does not apply to me (%) 30 32 32 34 20
Refused (%) 0 0 0 1 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Yes (%) 18 16 19 20

No (%) 51 48 51 57

Does not apply to me (%) 30 36 30 23

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Yes (%) 18 23 27 19 7
No (%) 51 58 56 56 39
Does not apply to me (%) 30 20 16 25 54
Refused (%) 0 0 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of the spread of the coronavirus, or

not?

Filed for unemployment benefits

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Yes (%) 18 21 16
No (%) 51 53 50
Does not apply to me (%) 30 27 33
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Yes (%) 18 24 16 14
No (%) 51 49 53 53
Does not apply to me (%) 30 27 31 33
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Yes (%) 18 16 18 13 14 21 28 16
No (%) 51 51 52 50 54 52 49 54
Does not apply to me (%) 30 33 30 36 32 27 23 30
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of

the spread of the coronavirus, or not?

Been unable to get groceries

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Yes (%) 30 30 26 26 36
No (%) 65 68 66 62 58
Does not apply to me (%) 5 3 8 11 5
Refused (%) 0 0 0 1 1
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Yes (%) 30 30 28 32
No (%) 65 63 68 64
Does not apply to me (%) 5 7 3 3
Refused (%) 0 0 0 1
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Yes (%) 30 30 36 33 21
No (%) 65 62 59 63 75
Does not apply to me (%) 5 8 5 3 3
Refused (%) 0 0 0 0 0

YALE PROGRAM ON

) ) Climate Change
@ Communication

GEORGE MASON UNIVERSITY
CENTER for CLIMATE CHANGE
COMMUNICATION



Have you or a member of your household experienced any of the following because of the spread of the coronavirus, or
not?

Been unable to get groceries

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Yes (%) 30 28 32
No (%) 65 67 64
Does not apply to me (%) 5 5 4
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Yes (%) 30 34 28 28
No (%) 65 59 68 67
Does not apply to me (%) 5 6 4 5
Refused (%) 0 1 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Yes (%) 30 27 30 25 27 32 38 28
No (%) 65 69 68 70 67 65 57 70
Does not apply to me (%) 5 4 3 5 5 2 3 2
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 1 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of

the spread of the coronavirus, or not?

Been unable to get disinfectant products (e.g., disinfecting wipes, hand sanitizer)

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Yes (%) 57 58 52 52 59
No (%) 38 38 40 38 34
Does not apply to me (%) 5 4 8 9 7
Refused (%) 0 0 0 1 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Yes (%) 57 53 58 60
No (%) 38 39 37 37
Does not apply to me (%) 5 7 5 4
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Yes (%) 57 48 58 62 58
No (%) 38 43 37 33 39
Does not apply to me (%) 5 9 5 5 3
Refused (%) 0 0 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of the spread of the coronavirus, or
not?

Been unable to get disinfectant products (e.g., disinfecting wipes, hand sanitizer)

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Yes (%) 57 50 64
No (%) 38 44 31
Does not apply to me (%) 5 6 5
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Yes (%) 57 54 59 56
No (%) 38 39 37 39
Does not apply to me (%) 5 7 5 5
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Yes (%) 57 59 61 57 55 58 59 56
No (%) 38 37 36 38 37 38 35 41
Does not apply to me (%) 5 4 3 4 8 4 6 3
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of

the spread of the coronavirus, or not?

Been unable to get prescription medicine

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Yes (%) 12 10 15 9 19
No (%) 74 78 70 71 65
Does not apply to me (%) 14 12 15 19 16
Refused (%) 0 0 0 1 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Yes (%) 12 11 10 15
No (%) 74 72 75 75
Does not apply to me (%) 14 17 14 10
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Yes (%) 12 14 19 11 4
No (%) 74 66 67 76 84
Does not apply to me (%) 14 20 14 12 11
0 0 0 0 0

Refused (%)
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of the spread of the coronavirus, or

not?

Been unable to get prescription medicine

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Yes (%) 12 15 9
No (%) 74 73 75
Does not apply to me (%) 14 12 16
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Yes (%) 12 18 10 9
No (%) 74 68 76 77
Does not apply to me (%) 14 14 14 14
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Yes (%) 12 11 12 9 9 14 24 9
No (%) 74 76 76 76 75 76 67 81
Does not apply to me (%) 14 13 12 15 16 10 9 10
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of
the spread of the coronavirus, or not?

Had trouble sleeping
All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Yes (%) 42 44 35 31 46
No (%) 52 52 55 56 46
Does not apply to me (%) 6 4 11 13 8
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Yes (%) 42 41 41 44

No (%) 52 50 55 52

Does not apply to me (%) 6 9 5 4

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Yes (%) 42 45 48 45 31
No (%) 52 46 45 51 63
Does not apply to me (%) 6 8 7 4 6
Refused (%) 0 0 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of the spread of the coronavirus, or
not?

Had trouble sleeping
All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Yes (%) 42 36 47
No (%) 52 58 46
Does not apply to me (%) 6 6 6
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Yes (%) 42 43 12 40
No (%) 52 50 52 55
Does not apply to me (%) 6 7 6 5
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Yes (%) 42 46 52 39 39 39 49 34
No (%) 52 49 45 54 57 58 48 63
Does not apply to me (%) 6 5 3 7 4 3 3 3
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of

the spread of the coronavirus, or not?

Been unable to get adequate medical care

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Yes (%) 17 15 18 14 24
No (%) 69 73 65 65 60
Does not apply to me (%) 14 12 17 21 16
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher
Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157
Yes (%) 17 17 15 18
No (%) 69 65 73 71
Does not apply to me (%) 14 18 12 11
Refused (%) 0 0 0 0
All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents
Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Yes (%) 17 18 23 17 10
No (%) 69 64 63 70 77
Does not apply to me (%) 14 18 13 12 13
0 0 0 0 0

Refused (%)
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of the spread of the coronavirus, or

not?

Been unable to get adequate medical care

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Yes (%) 17 19 14
No (%) 69 69 70
Does not apply to me (%) 14 12 16
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Yes (%) 17 23 14 14
No (%) 69 62 71 74
Does not apply to me (%) 14 14 14 13
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Yes (%) 17 17 19 14 13 17 27 11
No (%) 69 70 70 69 73 74 64 80
Does not apply to me (%) 14 13 11 16 14 9 9 10
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of

the spread of the coronavirus, or not?

Been unable to visit family members who are at higher risk of infection

All ‘White, Non- Black, Non- Other or 2+ Hispanic/Latino
Respondents Hispanic Hispanic races, Non-
Hispanic
Unweighted Base 3,933 2,564 495 256 618
Yes (%) 53 54 49 45 55
No (%) 35 36 37 31 35
Does not apply to me (%) 12 10 13 24 10
Refused (%) 0 0 0 0 0
All High school Some college Bachelors
Respondents or less degree or
higher

Unweighted Base 3,933 1,164 1,612 1,157

Yes (%) 53 49 53 57

No (%) 35 39 35 32

Does not apply to me (%) 12 13 12 11

Refused (%) 0 0 0 0

All 18-29 30-44 45-59 60+
Respondents

Unweighted Base 3,933 697 1,202 990 1,044
Yes (%) 53 53 57 53 49
No (%) 35 36 34 36 36
Does not apply to me (%) 12 11 8 11 16
Refused (%) 0 0 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of the spread of the coronavirus, or
not?

Been unable to visit family members who are at higher risk of infection

All Male Female
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,847 2,086
Yes (%) 53 48 57
No (%) 35 41 31
Does not apply to me (%) 12 11 12
Refused (%) 0 0 0
All Urban Suburban Rural
Respondents
Unweighted Base 3,933 1,176 1,897 860
Yes (%) 53 53 52 53
No (%) 35 35 35 37
Does not apply to me (%) 12 12 12 10
Refused (%) 0 0 0 0
All Total Liberal Moderate/ Independent/ Total Liberal/ Conservative
Respondents Democrats Democrats Conservative Other Republicans Moderate Republicans
Democrats Republicans
Unweighted Base 3,933 1,510 849 660 293 1,311 474 837
Yes (%) 53 55 58 51 50 55 57 53
No (%) 35 33 32 35 36 37 36 38
Does not apply to me (%) 12 12 10 15 13 8 7 9
Refused (%) 0 0 0 0 0 0 0 0
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How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

You personally

All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
A great deal (%) 25 17 32
A moderate amount (%) 22 23 22
Only a little (%) 18 21 16
Not at all (%) 18 22 15
Don’t know (%) 16 17 15
Refused (%) 0 0 0
Your family
All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
A great deal (%) 26 23 30
A moderate amount (%) 27 26 28
Only a little (%) 17 18 16
Not at all (%) 13 15 11
Don’t know (%) 16 17 16
Refused (%) 0 0 0
People in your community
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
A great deal (%) 32 30 34
A moderate amount (%) 36 37 36
Only a little (%) 14 13 15
Not at all (%) 4 5 3
Don’t know (%) 14 15 13
Refused (%) 0 0 0
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How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

People in the United States

All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
A great deal (%) 62 61 63
A moderate amount (%) 24 24 25
Only a little (%) 5 5 5
Not at all (%) 2 2 1
Don’t know (%) 7 8 6
Refused (%) 0 0 0
Children
All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
A great deal (%) 23 21 26
A moderate amount (%) 30 29 32
Only a little (%) 29 30 28
Not at all (%) 6 8 5
Don’t know (%) 11 13 10
Refused (%) 0 0 0
People with chronic health conditions
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
A great deal (%) 77 76 78

A moderate amount (%)

—
w
—
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S

Only a little (%) 3 3 3
Not at all (%) 2 2 1
Don’t know (%) 6 7 4
Refused (%) 0 0 0
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How much do you think the coronavirus will harm the health of...?

Adults aged 65 or older

All None At least 1
Respondents health issue

Unweighted Base 3,933 1,945 1,988

A great deal (%) 77 76 77

A moderate amount (%) 14 13 15
Only a little (%) 2 2 3

Not at all (%) 2 2 1
Don’t know (%) 5 6 4
Refused (%) 0 0 0

When do you think the coronavirus will start to harm people in your local

community?

All None Atleast 1

Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
They are being harmed 55 53 56
right now (%)
In the next 2 to 3 weeks 23 23 24
(%)
In about a month (%) 10 9 10
In 2 to 3 months (%) 3 4 3
More than 3 months from 2 2 2
now (%)
Never (%) 7 9 5
Refused (%) 0 0 0

To the best of your knowledge, when do you think the coronavirus epidemic is most
likely to end in the United States? If you’re not sure, please provide your best

estimate.

All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
In about a month (%) 9 10 9
In 2 to 3 months (%) 35 36 33
In 4 to 6 months (%) 29 27 30
In 7 to 12 months (%) 14 14 15
In more than a year (%) 10 9 11
Never (%) 3 4 2
Refused (%) 0 1 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the

coronavirus?

Afraid

Helpless

All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very (%) 20 17 22
Moderately (%) 24 23 24
Alitdle (%) 33 33 34
Not at all (%) 23 26 20
Refused (%) 0 0 0
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very (%) 21 19 22
Moderately (%) 22 21 23
A little (%) 30 30 30
Not at all (%) 27 30 25
Refused (%) 0 0 0
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very (%) 19 17 21
Moderately (%) 19 19 20
Alittle (%) 27 27 27
Not at all (%) 35 37 32
Refused (%) 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Hopeful
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very (%) 25 23 26
Moderately (%) 29 28 30
Alitdle (%) 29 30 29
Not at all (%) 17 19 15
Refused (%) 0 0 0
Disgusted
All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very (%) 19 16 21
Moderately (%) 18 18 19
Alittle (%) 25 26 25
Not at all (%) 37 40 35
Refused (%) 0 0 0
Anxious
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very (%) 21 19 22
Moderately (%) 25 25 25
Alittle (%) 32 31 33
Not at all (%) 22 25 19
Refused (%) 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Depressed
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very (%) 14 12 15
Moderately (%) 17 17 17
Alitdle (%) 30 29 31
Not at all (%) 40 42 38
Refused (%) 0 0 0
Confused
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very (%) 11 10 11
Moderately (%) 17 17 17
Alittle (%) 31 32 30
Not at all (%) 42 42 42
Refused (%) 0 0 0
Panicked
All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very (%) 12 10 13
Moderately (%) 17 15 18
Alitdle (%) 29 31 26
Not at all (%) 43 43 43
Refused (%) 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Lonely
All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very (%) 14 13 16
Moderately (%) 16 17 15
Alittle (%) 25 26 24
Not at all (%) 45 44 45
Refused (%) 0 0 0
Overwhelmed
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very (%) 19 17 21
Moderately (%) 21 20 22
Alitdle (%) 31 31 30
Not at all (%) 29 32 27
Refused (%) 0 0 0
Bored
All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very (%) 21 21 22
Moderately (%) 18 18 18
Alittle (%) 27 27 26
Not at all (%) 34 34 34
Refused (%) 0 0 0
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How strongly do you feel each of the following emotions when you think about the coronavirus?

Compassionate
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very (%) 33 31 36
Moderately (%) 31 30 31
Alittle (%) 23 24 21
Not at all (%) 13 15 12
Refused (%) 0 0 0

How much, if at all, has worry about the coronavirus harmed your mental
health?

All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Alot (%) 11 9 13
Some (%) 18 19 18
Alittle (%) 25 25 24
Not at all (%) 41 41 40
Don’t know (%) 5 5 4
Refused (%) 0 0 0

How worried are you about each of the following as a result of the spread of the
coronavirus?

You or someone in your family getting sick from the coronavirus

All None At least 1
Respondents health issue

Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 43 39 47
Somewhat worried (%) 35 34 35

Not very worried (%) 12 14 10

Not at all worried (%) 7 8 5
Does not apply to me (%) 3 5 2
Refused (%) 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

The health care system becoming overwhelmed by coronavirus patients

Being unable to access medical care

Losing your job

All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 54 52 57
Somewhat worried (%) 30 30 30
Not very worried (%) 7 8 6
Not at all worried (%) 5 7 4
Does not apply to me (%) 3 4 2
Refused (%) 0 0 0
All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 29 29 29
Somewhat worried (%) 32 29 34
Not very worried (%) 19 19 19
Not at all worried (%) 16 17 15
Does not apply to me (%) 4 5 3
Refused (%) 0 0 0
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 20 22 18
Somewhat worried (%) 16 18 13
Not very worried (%) 12 13 11
Not at all worried (%) 20 21 19
Does not apply to me (%) 33 26 39
Refused (%) 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Losing work-related income

All None At least 1
Respondents health issue

Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 27 29 26
Somewhat worried (%) 19 20 18

Not very worried (%) 11 12 10

Not at all worried (%) 17 19 15
Does not apply to me (%) 25 19 31
Refused (%) 0 0 0

Being unable to pay your monthly bills, such as utilities, credit cards, or rent

All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 27 26 27
Somewhat worried (%) 25 25 25
Not very worried (%) 19 19 19
Not at all worried (%) 24 24 24
Does not apply to me (%) 5 6 5
Refused (%) 0 0 0
Being unable to afford groceries
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 22 22 23
Somewhat worried (%) 25 25 25
Not very worried (%) 23 22 23
Not at all worried (%) 26 26 26
Does not apply to me (%) 4 5 3
Refused (%) 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Your investments such as retirement or other savings losing value

All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 28 26 30
Somewhat worried (%) 23 24 23
Not very worried (%) 12 13 11
Not at all worried (%) 17 18 16
Does not apply to me (%) 19 18 20
Refused (%) 0 0 0
Losing your home
All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 15 17 14
Somewhat worried (%) 14 15 13
Not very worried (%) 20 20 20
Not at all worried (%) 37 35 40
Does not apply to me (%) 14 13 14
Refused (%) 0 0 0
Property values declining where you live
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 16 16 17
Somewhat worried (%) 22 24 21
Not very worried (%) 25 24 25
Not at all worried (%) 24 24 25
Does not apply to me (%) 13 13 13
Refused (%) 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

Food shortages happening where you live

All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 31 29 33
Somewhat worried (%) 37 37 37
Not very worried (%) 21 21 21
Not at all worried (%) 9 10 8
Does not apply to me (%) 2 3 2
Refused (%) 0 0 0
Crime increasing where you live
All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 25 24 26
Somewhat worried (%) 32 32 33
Not very worried (%) 25 25 26
Not at all worried (%) 14 15 13
Does not apply to me (%) 3 4 3
Refused (%) 0 0 0
Unemployment increasing in your state
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 50 49 52
Somewhat worried (%) 29 29 30
Not very worried (%) 9 9 8
Not at all worried (%) 6 8 5
Does not apply to me (%) 5 5 5
Refused (%) 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

The world experiencing a global economic depression

Businesses failing in your local community

Schools closing

All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 50 48 52
Somewhat worried (%) 34 34 34
Not very worried (%) 8 8 8
Not at all worried (%) 5 6 4
Does not apply to me (%) 3 4 2
Refused (%) 0 0 0
All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 45 42 48
Somewhat worried (%) 37 38 36
Not very worried (%) 9 9 8
Not at all worried (%) 6 7 5
Does not apply to me (%) 3 4 3
Refused (%) 0 0 0
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 32 31 34
Somewhat worried (%) 24 25 24
Not very worried (%) 13 13 12
Not at all worried (%) 15 17 14
Does not apply to me (%) 16 14 17
Refused (%) 0 0 0
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How worried are you about each of the following as a result of the spread of the coronavirus?

The November 2020 election being canceled

All None At least 1
Respondents health issue

Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 22 19 25
Somewhat worried (%) 22 24 21

Not very worried (%) 24 25 24
Not at all worried (%) 26 26 27
Does not apply to me (%) 5 6 4
Refused (%) 0 0 0

Martial law (military rule, including the suspension of ordinary laws) being declared where you live

All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Very worried (%) 22 21 23
Somewhat worried (%) 29 31 28
Not very worried (%) 25 23 26
Not at all worried (%) 19 19 19
Does not apply to me (%) 5 6 4
Refused (%) 0 0 0

How much, if at all, has your daily life been disrupted by the spread of the

coronavirus?

All None Atleast 1
Respondents health issue

Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Alot (%) 38 38 39
Some (%) 34 32 36

A little (%) 21 22 21

Not at all (%) 5 6 4
Don’t know (%) 2 2 1
Refused (%) 0 0 0

‘ VAL_E PROGRAM ON GEORGE MASON UNIVERSITY
Climate Change CENTER for CLIMATE CHANGE
® Communication COMMUNICATION



Have you or a member of your household experienced any of the following because of

the spread of the coronavirus, or not?

Lost income from a job or business

All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Yes (%) 32 32 33
No (%) 41 46 35
Does not apply to me (%) 27 22 32
Refused (%) 0 0 0
Lost money in retirement accounts or investments
All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Yes (%) 38 36 41
No (%) 38 42 35
Does not apply to me (%) 23 22 24
Refused (%) 0 0 0
Had your work hours reduced
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Yes (%) 34 35 34
No (%) 33 38 28
Does not apply to me (%) 33 27 38
Refused (%) 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of the spread of the coronavirus, or

not?

Lost a job

Filed for unemployment benefits

Been unable to get groceries

All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Yes (%) 17 17 17
No (%) 54 58 50
Does not apply to me (%) 28 24 32
Refused (%) 0 0 0
All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Yes (%) 18 17 19
No (%) 51 56 47
Does not apply to me (%) 30 26 34
Refused (%) 0 0 0
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Yes (%) 30 27 32
No (%) 65 67 63
Does not apply to me (%) 5 5 4
Refused (%) 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of the spread of the coronavirus, or

not?

Been unable to get disinfectant products (e.g., disinfecting wipes, hand sanitizer)

Been unable to get prescription medicine

Had trouble sleeping

All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Yes (%) 57 52 61
No (%) 38 41 35
Does not apply to me (%) 5 7 4
Refused (%) 0 0 0
All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Yes (%) 12 9 15
No (%) 74 71 77
Does not apply to me (%) 14 20 8
Refused (%) 0 0 0
All None Atleast 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Yes (%) 42 38 46
No (%) 52 54 50
Does not apply to me (%) 6 8 4
Refused (%) 0 0 0
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Have you or a member of your household experienced any of the following because of the spread of the coronavirus, or
not?

Been unable to get adequate medical care

All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Yes (%) 17 13 20
No (%) 69 68 70
Does not apply to me (%) 14 19 10
Refused (%) 0 0 0

Been unable to visit family members who are at higher risk of infection

All None At least 1
Respondents health issue
Unweighted Base 3,933 1,945 1,988
Yes (%) 53 50 56
No (%) 35 37 34
Does not apply to me (%) 12 12 11
Refused (%) 0 0 0
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Appendix II: Survey Method

The data in this report are based on a scientific online poll of 3,933 American adults, aged 18 and older, conducted by the Yale
Program on Climate Change Communication (climatecommunication.yale.edu) and the George Mason University Center for
Climate Change Communication (climatechangecommunication.org). Data collection was administered by James Wyatt at
Climate Nexus Polling (climatenexus.org). The survey was conducted April 3 - 7, 2020. All questionnaires were
self-administered by respondents in a web-based environment. The survey took, on average, 19 minutes to complete. The
sample was drawn from a scientific online panel of U.S. respondents using stratified sampling methods. Key demographic
variables (age, gender, race and Hispanic ethnicity, income, educational attainment, region) were weighted, post survey, to
align with U.S. Census Bureau norms. Weights were trimmed not to exceed 3. Weights range from 0.30 to 3.0, with a mean
of 0.99, median of 0.78, and standard deviation of 0.59. 95% of the weights fall between 0.39 and 2.97.

The survey instrument was designed by Anthony Leiserowitz, Matthew Ballew, Parrish Bergquist, Matthew Goldberg, Abel
Gustafson, Jennifer Marlon, and Seth Rosenthal of Yale University, and Edward Maibach and John Kotcher of George Mason
University. The data tables in this report were automated by Parrish Bergquist, Xinran Wang, and Andry Rajaoberison of Yale
University.

Sample details and margins of error

All samples are subject to some degree of sampling error - that is, statistical results obtained from a sample can be expected to
differ somewhat from results that would be obtained if every member of the target population were interviewed. Average
margins of error, at the 95% confidence level, are plus or minus 2 percentage points.

Rounding error

For tabulation purposes, percentage points are rounded to the nearest whole number. As a result, percentages in a given chart
may total slightly higher or lower than 100%. Summed response categories (e.g., “strongly agree” + "somewhat agree”) are
rounded after sums are calculated (e.g., 25.3% + 25.3% = 50.6%, which, after rounding, would be reported as 25% + 25% =
51%).
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Appendix III: Sample Demographics

Full Sample
N (unweighted) % (weighted)
Total 3,933 100
Male 1,847 49
Female 2,086 51
GenZ (18-23) 403 12
Millennials (24-39) 1,166 27
Generation X (40-55) 1,087 27
Baby Boomers (56-74) 1,118 30
Silent (75 or older) 159 4
High school or less 1,164 38
Some college 1,612 29
Bachelors degree or higher 1,157 33
Less than $25,000 913 20
$25,000-$49,999 1,089 21
$50,000-$74,999 814 19
$75,000-$99,999 491 11
$100,000-$149,999 425 20
$150,000 or more 201 9
White, Non-Hispanic 2,564 62
Black, Non-Hispanic 495 12
Other or 2+ races, Non-Hispanic 256 8
Hispanic/Latino 618 17
Northeast 751 17
Midwest 825 21
South 1,555 38
West 802 24
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Registered Voters

N (unweighted) % (weighted)

Total 3,188 100

Male 1,503 49

Female 1,685 51

GenZ (18-23) 241 8
Millennials (24-39) 904 25
Generation X (40-55) 880 28
Baby Boomers (56-74) 1,015 34
Silent (75 or older) 148 5
High school or less 801 32
Some college 1,330 30

Bachelors degree or higher 1,057 38
Less than $25,000 628 16
$25,000-$49,999 869 20
$50,000-$74,999 703 19
$75,000-$99,999 423 12
$100,000-$149,999 392 23
$150,000 or more 173 10
White, Non-Hispanic 2,150 65
Black, Non-Hispanic 418 13
Other or 2+ races, Non-Hispanic 188 8
Hispanic/Latino 432 15
Northeast 619 18

Midwest 699 22

South 1,230 37

West 640 23
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